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Τελειώνει ο μελέτη για την ΓϋΡΚει την πΛάτπ
επεκταοη του κτιρίου ΚΑΗ

στην Κρήτη ο Ποττάκης
ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ ΝΑ ΕΚΡΑΓΕΙ Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΟΧΙ ΣΤΟ ΛΟΞΟ ΔΙΑΔΡΟΜΟ, ΑΠΟ ΤΗΝ Υ.Π.Α
Μέχρι το τέλος του Ιουλίου 

θα ολοκληρωθεί η μελέτη; για 
την επέκταση - υπερδιπλασια- 
σμο των κτιριακών εγκαταστά 
σεων του αεροδρομίου Ηρα­
κλείου, το κόστος των έργων 
της οποίας προϋπολογίζεται 
σε 1,'5 δισεκατομμύριο δρα­
χμές. Αυτό ανακοίνωσε χθες το 
πρωί ο Διοικητής της Υπηρε­
σίας Πολιτικής Αεροπορίας κ. 
Κώστας Χαραλαμπόπονλος, 
που ήλθε στην πόλη μας, επι­
κεφαλής κλιμακίου ειδικών, και 
προήδρευσε σε ευρεία σύσκεψη 
στο αεροδρόμιο.

Η μελετη αφορά τη δημιουρ­
γία πρώτου ορόφου και ισο­
γείου στην πλευρά των αφί­
ξεων και αναχωρήσεων των ε­
πιβατών εξωτερικού και την 
προέκταση των χώρων του κεν­
τρικού κτιρίου προς τα δυτι­
κά, ώστε να πλησιάσει στο χώ­
ρο των κτιριακών εγκαταστά­
σεων του Πυροσβεστικού Σταθ­
μού.

«Θα αλλάξει η όψη του Αε­
ρολιμένα», είπε ο κ. Χαραλα- 
μπόπουλος. «Θα βελτιωθούν 
σημαντικά οι προσφερόμενες 
υπηρεσίες και φυσικά αυτό θα 
έχει σημαντική συμβολή στην 
παραπέρα ανάπτυξη του του­
ρισμού σ’ ολόκληρη την Κρή­
τη».

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

θα γίνει ο διαγωνισμός για 
την επέκταση της πτέρυγας ε­
ξωτερικού, έργο που θα ολο­
κληρωθεί μέσα στους πρώτους 
μήνες του 1988 και θα αποτε- 
λέσει, κατά κάποιο τρόπο, την 
πρώτη φάση της όλης επέκτα­
σης των κτιριακών εγκαταστά­
σεων. Οι εργασίες, που θα κο­
στίσουν γύρω στα 210 εκα­
τομμύρια, θα ξεκινήσουν μέσα 
στον Αύγουστο και θα πρέπει 
να ολοκληρωθούν σε 6 μήνες.

Η επέκταση της πτέρυγας 
εξωτερικού προβλέπει και την 
τοποθέτηση δύο νέων ταινιών 
για την μεταφορά των απο­
σκευών επιβατών του εξωτερι­
κού.

Κατά τη διάρκεια της χθε­
σινής σύσκεψης ο κ. Χαραλα- 
μπόπουλος ανακοίνωσε ότι σμ- 
ντοιμα θα λειτουργήσει το ια­
τρείο του αεροδρομίου, το ο­
ποίο θα εξοπλιστεί με μηχα­
νήματα και θα στελεχωθεί με 
ιατρικό προσωπικό. Παράλλη­
λα θα διατεθεί, για τις ανά­
γκες του αεροδρομίου, νοσο­
κομειακό όχηιμα.

Ακόμη για τον καλύτερο έ­
λεγχο των διαβατηρίων των ε­
πιβατών εξωτερικού θα αγορα­
στεί μηχανογραφικό μηχάνημα 
από τον EOT, τους ξενοδόχους 
και τους τουριστικούς πρά­
κτορες.

Υ.Π.Α. απέρριψαν, τουλάχιστο 
σε τούτη τη φάση, τη λύση 
του λοξού διάδρομου, λόγω του 
υψηλού κόστους, που θα πλη­
σιάσει τα 40 - 50 εκατομμύ­
ρια δραχμές. Το θέμα του δια­
δρόμου τέθηκε από τον κοινο­
τάρχη της Ν. Αλικαρνασσού κ. 
Μανόλη Τσαγκαράκη, ο οποίος 
επίσης ζήτησε να εξεταστεί το 
πρόβλημα που δημιουργείται

περιοχές, ειπώθηκε ότι είναι 
δύσκολο να γίνει, αφού και με 
τη διαφορετική κατεύθυνση α­
πογείωσης προκαλείται θόρυ-
6ος επειδή αεροσκάφος

με νυκτερινές πτήσεις
στους κατοίκους των ανατολι­
κών προαστίων του Ηρακλείου 
και της κοινότητας Και σ’ αυ­
τό το σημείο, όμως, ο κ. Χα- 
ραλαμπόπουλος είπε ότι, τώ­
ρα, δεν μπορεί να γίνει τίπο­
τα αψοΰ οι πτήσεις εξωτερικού 
είναι πολλές και δεν αρκεί το 
χρονικό διάστημα της ημέρας.

ΑΛΛΑΓΗ
ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΓΕΊΩΣΗΣ

Γι'α το θέμα της αλλαγής 
διαδρόμου οστογείωσης από α­
νατολικά σε δυτικά, λόγω του 
υπερβολικού θορύβου που προ-
καλείται κατοικημένες

χρειάζεται να κάνει περισσό­
τερες «μανούβρες» στην πί­
στα.

ΑΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Στη χθεσινή σύσκεψη τέθηκαν 

ακόμα τα παρακάτω προβλήιυα- 
τα:

— Έλλειψη χώρων για παρκά 
ρισμα ιδιωτικών αυτοκινήτων 
και λεωφορείων.

— Συντόμευση χρόνου ελέγ­
χου επιβατών.

— Προσφερόμενες υπηρεσίες.
— ιΕπάρκεια χώρων παραμο­

νής των επιβατών.
— Η στάθμευση ξένων πολεμι 

κών αεροπλάνων στην πίστα τις 
ώρες αιχμής.

Επίσης συζητήθηκε το πρόβλη 
ιμα της καθαριότητας των χώρων 
του αεροδρομίου, η επάρκεια 
του προσωπικού κλπ.

Για όλα αυτά τόσο ο κ. Χαρα 
λαμπόπουλος όσο και η υπόλοιπη 
ηγεσία της ΥΠΑ απάντησαν ότι 
έίναι γνώστες όμως δεν υπάρ-

χσυν τόσα χρήματα όσα χρειά 
ζονται για να αντιμετωπιστούν 
οι ανάγκες.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος, ε- 
'κτός οπό τον κ. Χαραλαμπόπου 
λο, ο Δ)ντής Προγραμματισμού 
της ΥΠΑ κ. Βασ. Στρογγυλής — 
πρώην Αερολιμενάρχης Ηρακλεί­
ου — ο Αερολιμενάρχης κ. Δημ. 
Δούκας, ο Κοινοτάρχης της Αλι 
ικαρνασσού κ. Μανόλης Τσαγκα 
ράκης, εκπρόσωποι της «Ολυμ­
πιακής Αεροπορίος», των Ενώσε 
ων Ξενοδόχων, Τουριστικών Πρα 
κτόρωγ, ο Διοικητής της 126 ΣΜ 
Σμήναρχος Κορδώσης, ο Δ)ντής 
του EOT κ. Δασκαλογιάννης, εκ- 
ιπράσώπος της 7ης ΜΟΝΆ, της 
ΠυροσβεστιιΚ'ής, των Υπηρεσιών 
του Αεροδρομίου κ.ά.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Οριστικά ματαιώνεται η υ. 
ποσχεβείσα για τις επόμενες 
ημέρες «κάθοδος του υπουργού 
Γεωργίας στην Κρήτη» όπως, 
βασιζόμενη σε απόλυτα έγκυ­
ρες και αποκλειστικές πληρο­
φορίες, έγραψε χθες η «Π».

Η πρωτοβουλία ματαίωσης 
τη,ς επίσκεψης του κ. Ποττάκη 
στο Ηράκλειο στην διάρκεια
ιης οποίας υποτίθεται με 6ά-

Η

Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

μεταβιβάσει όλες τις σχετικές 
με το θέμα αρμοδιότητες στον 
υφυπουργό κ. Πιτσιώρη και 
διευκρίνισε ότι απαιτείται τε-

ράστιο κόστος για να ικανο­
ποιηθούν τα αιτήματα των πα­
ραγωγών.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΚΑΊ ΣΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ

Μακριά από τις ιντριγγες των 
διαδρόμων ο κ. Τσακίρης καταγ 

γέλει τους ψιθυριστές.

—

Ο ΛΟΞΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ
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Τις μέρες που θα ολοκλη­
ρώνεται η μελέτη και πιο συ­
γκεκριμένα στις 29 Ιουλίου,

Αξίζει να σημειωθεί ότι στη 
χθεσινή σύσκεψη οι υπεύθυνοι 
των τεχνικών υπηρεσιών της

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Σε οικονομικό αδιέξοδο 
τοΒευιζέδειο Νοσοκομείο 

ΣΟΒΑΡΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΕΙΛΕΙ
Σε οικονομικό αδιέξοδο, α­

δυνατώντας να πληρώσει και 
τους εργαζόμενους σ’ αυτό, λό­
γω των περικοπών στην χρη­
ματοδότηση, βρίσκεται από 
χθες το Βενιζέλειο Παγκρήτιο 
Νοσοκομείο!

Το θέμα ήδη έχει πάρει εκρη­
κτικές διαστάσεις καθώς χθες, 
ημέρας πληρωμής του 150ημέ- 
ρου και των υπερωριών οι ερ. 
γαζόμενοι μόλις που κατάφε- 
ραν να πάρουν το 15θήμερο, 
ενώ έκπληκτοι άκουσαν τον 
Διοικητικό Διευθυντή να εκ­
φράζει την ανησυχία του αν θα 
υπάρχει η δυνατότητα οι ερ­
γαζόμενοι να πληρωθούν το β' 
15θήμερο στο τέλος του Ιου­
λίου!

Στο μεταξύ σοβαρότατο πρό­
βλημα φαίνεται ότι έχει δη- 
μουργηθεί και με τις εταιρίες 
που τροφοδοτούν το Νοσοκο­
μείο και οι οποίες λόγω οικο­
νομικού προβλήματος απει­
λούν με διακοπή της συνεργα­
σίας.

Για την όλη αυτή κατάστα­
ση στην οποία έχει φθάσει το 
κορυφαίο νοσηλευτικό ίδρυμα 
της Κρήτης και ένα από τα 
μεγαλύτερα της χώρας, ο Σύλ. 
λογος των εργαζομένων σ’ αυ­
τό βρίσκεται σε κατάσταση ε­
πιφυλακής. Σήμερα, σύμφωνα 
με πληροφορίες, το θέμα θα 
τεθεί στα συνδικαλιστικά όρ­
γανα, προκειμένου να αποφα- 
σισθεί η μεθόδευση του αγώνα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ
Στο Κέντρο ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΛΑΊ’ΤΖΙΑΚΗ

Στο χωριό Γωνιές Πεδιάδας μεγάλο πανηγύρι 
Αγίας Μαρίνας, θα περάσετε μια αξέχαστη βρα­
διά και θα σας διασκεδάσει με το πλούσιο μούσι 
κό πρόγραμμά του, θ! Γρηγόρης Μπιράκης, Σού- 
λα Βεργάκη, Ανδρέας Πικουβάράκης, Σούλα, Νό­
σος, Σταθάκης, Κώστας Γαλανός και Μαρία.

Τιμές πολύ λογικές.
Τηλέφωνο: 0897)51128.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

ΝΤΟΠΙΑ ΧΟΙΡΙΝΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ:

ΝΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Κονίτσης 29 - ΠΟΡΟΣ - Τηλ. 288026

(όπισθεν Ι.Ν. Ay. Γεωργίου)

ΤΙΜΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:
• Σπάλα - Λαιμός: το κιλό
• Μπούτι: το κιλό

• Μπριτζόλα: το κιλό

Δρχ. 280

» 380
» 480

Επισκεφθεΐτε μας για το συμφέρον σας

Ανακοίνωσε χθες ο Υπ. Άμυνας

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ

Ο Αντιπρόεδρος της κυβέρ­
νησης και υπουργός Εθνικής 
Αμύνης κ. I. Χαραλαμπόπου- 
λος ανακοίνωσε χθες τις ρυβ. 
μίσεις που η κυβέρνηση απο­
φάσισε για τους ανυπότακτους 
και επίσης έδωσε στη δημο­
σιότητα το Νομοσχέδιο για τη 
στρατολογία των Ελλήνων.

Οι ρυθμίσεις για τους ανυ- 
■π)3ήακτους γίνονται με από­
φαση του Αντιπροέδρου της 
κυβέρνησης με ημερομηνία 11 
Ιουλίου. Σύμφωνα με αυτή, οι 
ανυπότακτοι κατατάσσονται σε 
τρεις κατηγορίες:

— Η πρώτη κατηγορία πε­
ριλαμβάνει τις κλάσεις 1966 
έως και 1973, δηλαδή τους 
γεννηθέντες από 1945 έως και 
1952. Αυτοί συνολικά είναι 
4.829 και θα υπηρετήσουν 3 
μήνες.

—■ Η δεύτερη κατηγορία πε­
ριλαμβάνει τις κλάσεις 1974 
έως και 1977 δηλαδή τους γεν- 
νηθέντες από 1953 έως και 
1956. Αυτοί είναι συνολικά 
3.619 και θα υπηρετήσουν εξι 
μήνες.

— Η τρίτη κατηγορία πε­
ριλαμβάνει την κλάση 1978, 

δηλαδή τους γεννηθέντες το 
1957. Αυτοί είναι συνολικά 
937 και θα υπηρετήσουν 12 
μήνες. Το υπόλοιπο της θη­
τείας τους είναι υποχρεωμένοι 
να το εξαγοράσουν το αργότε­
ρο μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1988. 
Μετά την εκπνοή της προθε­
σμίας αυτής δεν επιτρέπεται 
η εξαγορά, οι δε ενδιαφερόμε­
νοι υποχρεούνται σε εκπλήρω­
ση όλων των στρατιωτικών 
τους υποχρεώσεων. Λόγοι ανω- 
τέρας βίας δεν εκτιμούνται.

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου 1987 και ώρα 9,30 π.μ., με 

την ευκαιρία της 13ης επετείου του πραξικοπήματος και 
της τουρκικής εισβολής, με την φροντίδα της Τοπικής Ένω 
σης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ηρακλείου, θα τελεστεί 
Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον Μίητραπολιτικό Ναό του Α­
γίου Μηνά, για την ανάπαυση των ψυχών όλων εκείνων που 
έπεσαν για την Πατρίδα τους.

Το μνημόσυνο θα τελετουργήσει ο Σεβασμιώτατος Αρχιε 
πίσκαπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Ο Πρόεδρος της Τ.Ε.Δ.,Κ. Ν. Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ 

Το Κατάστημα Υποδημάτων 

I. ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 52 (δίπλα στου Καββαλάκη) 

Λόγω κατεδαωίσεωζ, θα πουλήσει όλα τα είδη 

των υποδημάτων, σε πολύ χαμηλές τιμές.

SUPER - MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 

« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — τηλ. 252180

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερίσσου)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ
— Κιμάς φρέσκος Δοχ. 550
— Βοδινό » 430
— Μοσχάρι » 560
— Μπριζόλα χοιρινή » 500
— Σπάλα πασέτα » 300
— Μπούτι » 440
— Κατσίκα » 440

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΥποΥράφηκε χθες από τον υ­
πουργό Εμπορίου κ. Παν. Ρουμε 
λιώΤη η απόφαση, για τις θερινές 
εκπτώισεις που θα αρχίσουν την 
(Δευτέρα 20 Ιουλίου και θα διαρ 
ικέσουν μέχρι τις 15 Αυγούστου.

Με απίθανους ελιγμούς ο κ. Ποτ 
τάκης απέφυγε για τώρα να «δώ­
σει εξηγήσεις» αλλά ούτε και να 
ανακοινώσει μέτρα για τους α­

γρότες.

ση πάντα τα όσα ο ίδιος είχε 
δηλώσει σε αθηναϊκή εφημερί­
δα θα έδιδε εξηγήσεις στους
συνεταιριστές και τον 
φαίνεται να ανήκει στον 
προσωπικά.

Αυτό προκύπτει εκτός 
άλλων και από τα όσα

λαό, 
ίδιο

των

Υιήέ)> της αναβολής όμως 
της επίσκεψης στο Ηράκλειο 
του κ. Ποττάκη τάχθηκε και το 
Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. στην προχθεσινή συνε­
δρίαση, του οποίου τέθηκε και 
συζητήθηκε το όλο θέμα που έ­
χει δημιουργηθεί με την ηγε­
σία του υπουργείου Γεωργίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
άποψη που επικράτησε στο κα- 
θοδηγιητικό όργανο του Κινή­
ματος ήταν η προσωρινή ανα­
βολή της επίσκεψης Ποττάκη, 
προκειμένου να υπάρξει εκτό­
νωσης αλλά και να δοθεί η δυ­
νατότητα στο υπουργείο να ο- 
ριστικοποιησει δέσμη μέτρων 
για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος της φυλλοξήρας, 
τα οποία και θα τεθούν για 
συζήτηση στο Υπουργικό Συμ­
βούλιο,

ψεις - ομιλίες στα χωριά του 
Νομού χθες οριστικοποιήθηκαν 
τα τεχνικά θέματα που έχουν 
σχέση με το συλλαλητήριο της 
Πέμπτης στη διάρκεια σύσκε­
ψης που έγινε στα Γραφεία 
της Ε.Γ.Σ.Η.

ΤΣΑΚΙΡΗΣ: 
ΔΕΝ ΕΧΩ ΣΧΕΣΗ 
ΜΕ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ

ΠΡΟ Ι ΣΤΟΡΙΚΟ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΕ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Το σημαντικότερο προιστορι 
κό νεκρβταφβίο του Αιγαίου ή 
λθε στο φως, μετά τις ανασκα 
φές που διενεργουνται στην θέ 
ση Φουρνι των Αρχανών υπό 
την αγιδα της αρχαιολογικής 
εταιρείας.

Σίτις ανασκαφές αποκαλυφθη 
κε ασύλητο ταφικό κτιρ.ο, που 
χρονολογείται στο 2000 π.Χ.

Στον πλούτο των ευρημάτων ' 
περιλαμβάνονται πλούσια κερά-: 
μική, σφαγιδες και ελεφαντι- 
νσ αντικείμενα.

Η ανασκαφικήι ερευνά συνεχί 
ζεται.

Ποττάκης είπε χθες στην Α­
θήνα μιλώντας με τους δημο­
σιογράφους.

Συγκεκριμένα ο υπουργός 
Γεωργίας έκανε σαφέστατο .ε­
λιγμό λέγοντας ότι ο ίδιος 
δεν είχε ορίσει στην δήλωσή 
του στο «ΕΘΝΟΣ» συγκεκρι­
μένη ημερομηνία για το ταξί­
δι του στην Κρήτη. Υπάρχει η 
σκέψη — είπε ο κ. Ποττάκης 
— να επισκεφθώ το Ηράκλειο 
αλλά αυτό όχι για τώρα!!

Συνεχίζοντας τους ελιγμούς 
ο κ. Ποττάκης δήλωσε ότι έχει

ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΑΧΗΣ 
ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Μπροστά στην όλη κατάστα. 
ση που έχει δημιουργηθεί και 
που τώρα φαίνεται να παίρνει 
νέες διαστάσεις καθώς επιχει- 
ρείται αλλαγή του σκηνικού 
που έίχε διαμορφωθεί από την 
εκδηλωθείσα διάθεση του κ. 
Ποττάκη να «δώσει εξηγήσεις» 
° αγροτικός κόσμος βρίσκεται 
αληθινά σε θέση μάχης, απο­
φασισμένος να διεκδικήσει α­
γωνιστικά πια το δικαίωμα 
της επιβίωσής του.

Ετσι ενώ συνεχίζονται με 
απόλυτη επιτυχία οι επισκέ-

Στο μεταξύ την δική του 
μαρτυρία γύρω από τις συν­
θήκες οτινάντησης Ποττάκη - 
συνεταιριστών δίνει σήμερα με 
επιστολή του που έστειλε χθες 
ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Πα­
ναγιώτης Τσακίρης, ο οποίος 
παράλληλα δηλώνει ότι είναι 
ανεπίτρεπτη η συσχέτιση του 
όλου θέματος με τις εξελίξεις 
σε ΑΤΕ και ΠΑΣΕΓΕΣ.

Συγκεκριμένα στην επιστο­
λή του ο κ. Τσακίρης' αναφέ­
ρει:

Σχετικά μετά δημοσιεύματα 
τον τελευταίο καιρό τόσο στον 
αθηναϊκό όσο και στον ηρα. 
κλειώτικο Τύπο με αφορμή το 
θέμα της φυλλοξήρας και της 
όξυνσης των σχέσεων Κρητών 
συνεταιριστών και πολιτικής 
ηγεσίας του υπουργείου Γεωρ-

Συνέχεια στη σελ. 3.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

01 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ο ΠΡΩΤ ΟΣ ΤΟ ΜΟΣ

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β' Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΒΕΚΚΑ
AAflavtiKd 
Νέο τηλέφωνο 

251.628

Ο υφυησυρΥός Παιδείας κ. Δή 
ιμος Παπαδημητρίου υπέβαλε 
χθες την παραίτησή του, η οποία 
έγινε δεκτή. Οι λόγοι της παραί 
τησης δεν έγιναν γνωστοί,. Υπεν 
θυμίζεται όμως ότι ο κ. Παπαδη 
μητριού διαφώνησε με τον υ­
πουργό Παιδείας κ. Τ.ρίτση στο 
θέμα της επαναφοράς των Αρ­
χαίων.

ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Από την Δευτέρά (20 Ιουλι 
ου) οι βαθμολογίες των υποψη 
ψιων για την τριτοβάθμια! εκ­
παίδευση στα ειδικά μαθήιματά 
θαι βρίσκονται! στις διευθύνσεις 
και στα γραφεία δευτεροβάθιμι 
ας εκπαίδευσης όλης της χώ 
ρας.

ΕΥΓΒΝΕΙΧ AQPOIZ

—Η Διοικησηι και τα μέλη 
του Συλλόγου προσωπικού της 
ΑΕ «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ» κατέθε-
σαν 
χιλ.

στο γραφεία ιμας δρχ πέντε
C500O)

ΒΑΓΓΕΛΗ
<τυν αδελφού

στη μνήμη του 
ΤΖΑΡΔΗ, αδελφού 
τους υπέρ του Συλ 
Σπυρίδων, Ε,δικών

Παιδιών.
—· Ανώνυμηι κυρία κατέθεσε 

στα γραφεία μας δρχ 3000 στη 
μνήμη της μητέρας της με τη 
συμπλήρωση 5 χρόνων από του 
θα νατού της για τα συσσίτια 
Αγιας Τριάδας.

— Ο κ. Γεώργιος και Ευφρο 
σύνηι Καλογερακη κατέθεσαν 
στα γραφείο μας δρχ 3000 στη 
μνήμη Ευαγγέλου Τζαρδή και 
αντί στέφανου για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ριδων.

ΣΟΥΠΕΡ-ΜΑΡΚΕΤ

«ΙΚΑΡΟΣ»
1. Λ. Ικάρου 80 — τηλ. 225321
2. Λ. Ακαδημίας και Ερωφίλης 

ΤΟΣΟ ΦΘΗΝΑ, ΟΣΟ ΠΟΥΘΕΝΑ 
Δέστε τιμές:

Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 
SUPER SOFTEX χαρτί υγείας 
NES CAFE 50 γρ. 
STELLA Ζυμαρικά 
ΟΒΑΟ ΝΤΟΥΖ

△ΡΧ·

SKIP 3 κιλ. - COMFORT 500 γρ. δώρο
Σούπερ - Μάρκετ: «ΙΚΑΡΟΣ» 
Πουλά φθηνά - Πολύ φθηνά!

81
87 

220
78 

350 
730

snack c&laxu
Ο IRAKLIO V/ 

...για την μεσημεριανή σας 
μπύρα.

ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ο πρώτος τόμος του έργου «I 
ιστορία της Κρήτης» Θα κυκλοφο 
ρήοει τέλη Ιιουλίιου, ανακοίνωσε 
χθες ο Δήμαρχος Ηρακλείου. Επί 
οης κυκλοφόρησε το τέταρτο 
τεύχος του περιοδικού της Βικε 
λαίας «Παλίμψηστον».

ho IS eoi εε MM



Πέμπτη 16 Ιουλίου 1987
ΧΙΛΙΔΑ 1 3 ι··αΐ£ΐ··

κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Αγίας Μα­
ρίνας δεν εορτάζουν:
— Η κ. iiyiopiyo Γ. Τζ^/^Μάικη, 
ουντ)ιχος Εθνικής Τραπέζης 
— Η ικ. Mopiya Γρ. Παπαδόχη 
— Ο κ. Μαρίνος Λ/11ζεράικης 
— Η κ. Μαρίνα Πιταροκοίλη 
— Η κ. Μαρίνα Κωστάικη 
— Η κ. Ρήνρ Μεσσαριτόκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπημένη μας ανηψιά 

Λιάνα Ευαγγέλου Περάκηπου πή 
ρε το πτυχίο της από τη ΦΊλοσο 
φική Σχολή του Αριστοτελείου 
Παν) μί ου θεσ)κης συγχαίρομε 
θερμά και της ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Οι θείοι της
Νίκος και Μαρία Νιώτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλήσ. Συμβούλιο του I. 

Ναού Μ’ΐχ. Αρχαγγέλου Ηρακλεί 
ου ευχαριστεί θερμά το ΚΑΠΗ 
©ερίσσου Ηρακλειίου δια την εκ 
,2000 δρχ. δωρεά του στη μνή 
μη Γεωργίου Κατζουράικη, αντί 
στεφάνου και εύχεται ανάπαυση 
της ψυχής του.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

eaiMTAO
«ΑΙΓΛΗ»
Και οι θεοί τρελλάθηκαν
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τρεις και μοναδικοί
ΑΜΟΡΕ
Ο κορκοδειλάκιας
ΠΑΛΛΑΣ
Όξίφορντ μπλουζ
«ΟΡΦΗΑΣ»
(Αργεί)
«STUDIO»
Η ιστορία της Πιέρα
ΚΡΟΝΟΣ
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για 
δέκα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Σούπερμαν για κλάματα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το μεγάλο τσακάλι 
τρόμου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ιθανατηφόρο κτύπημα στην
Σαγκάι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Εθελοντές
KRETA DRIVE IN

Γνωστοποιείτα ι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Νικολ. Βενετσμνάκης τρυ 1- 
ωάννου καί της Πελάγιος το γέ­
νος Αεληιμιπάλταδάικη που γεννή 
θηκε koj κατοικεί στο Ηράκλειο 
ικαι η Ροδούλα Τζουλιαδάκη του 
Γεωργίου ικαι της Μαρίας το γέ 
νος Ζωζωνάκη που γεννήθηκε 
■στον ·Κρ«υοοώνα και κατοικεί 
στον Κρουσσώνα πρόκ,ειται να 
ιπαγτραυτούν και ο γάμος θα γί 
νει στογ Κρουσσώνα.

Ο Κ«ν)νος ΜαστρράκΑς του 
(Νικολάου ικαι της Παρασκευής 
το γένος Μπάλντηρα που γεννή· 
θηκε και ρτρ Ηράκλειο και 
η Στέλλα Σταμρτάκη του Εμμ. 
και της Χαρουλας το γένος Στα- 
ματάκη .που γεννήθηκε και μένει 
στις Γικαγκάλεέ 'πρκκκ^τοι να παν 
τρεμτρύν <και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

•Ο βολιτάκης του
Αγτωνίομ κα(ΐ της Μαρίας το γέ 
γρς Εακρυλάική που γεννήθηκε 
στην Σίιββα Μαλεβ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σιριγωνάκη 
Αγγελική του Μιχαήλ και της 
Χρυσής το γένος Κρουσταλλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και χ> γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

■ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
,—ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΙΣ 

σε κςιλιρμΑγο τάπητσ.
— 'Ελεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες) .

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700

ιατρείου
» 0821)42905 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

• OAG ΤΟ 24ωρ»ί
— Κ,τιστάικης, Λ. Καλοκαιρινού 

174.
• ΑΠΟ 08Λ»—24.00:
—Πέτράκη, Αγ. Μήνά 18.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Κλαψ+νάκη - Βλάχου, 

πλρτί.ί<3 Ατσαλένιου.

• ΛΠ9 »B4Mh-20,30:
— Ψαλλόκη, Α/Ιαυρρλένής 20.
— Δουλομφάικήξ, πλ. Νικ. Φω­

κά.

KAI WANYKTEPEYOYKE*
KAWKEZ UCA

— ,Βε.νιζέλειο
— Βεγιζέλειο
—^ιΒενιζέλειο
— Βενιζέλει.ρ
—· βεγιζέλείά
—<Ay. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

παθ)κά 
Χειρίικό 
Ορθ)κάί 

Καρδ)κά'
Ουρ)κά 

ιΝιευρ)ικά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— ΙΚαπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Σταυρουλάκης Εμμ., Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως 119.

— ΣύρμοςΚων., Λ. Κνωσού.
— Γιόμελος Δημ., Λ. Ν. Πλα- 

στήρα 16.

ΘΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—ιθέμελης Γ. & Ε., εθν. κόμ-
βος.
Κουτσούμπας Γ., Α. Ιωνίας 
193.

• ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αγγελάκης Εμμ., Εθν. Αντι- 
στάσιεως 123.

— Ασσαριωτάκης Γ., Ν. Πλα- 
στήρα 64.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείί στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

«ΑΙΓΛΗ» _ Ο(:ΛΟΛ1! 
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 2503U5 

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
Α' βραβείο φεστιβάλ κωμωδίας του Σαμπρούς

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ >> , 
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 8

ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ
Κωμωδία με τους Ρόμπερτ Ρέντφορντ, (Νταρίλ Χάνα, 

NT. ΓομΤνγκερ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο ΚΟΡΚΟΔΕ1ΛΑΚΙΑΣ
Η κωμωδία φαινόμενο που θα σας ξετρελάνει. Πωλ Χόγκαν

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΟΞΦΟΡΝΤ ΜΠΛΟΥΖ
Α' προβολή. Η κωμωδία που θα σας ξετρελάνει με το νέο 

σούπερ σταρ Ρομπερτ Αώου και την Αμάντα Πέης.

« ΟΡΦΕΑΣ»
(ΑΡΓΕΙ)

« STUDIO»^,,
Ν. Αλικαρνασσός — Τπλ-ί 227911

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΑ
Παίζουν: Μαρτσ. Μαστρσγιάννι, Χάνα Σιγκούλα, Ιζαμπέλα 
Ιπερ. Εναρξη προγρ. 8,30. 10,30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ 
ιΟ τελευταίος κεραυνός του Τζάικυ Τσαν που στο πέρασμά 
του δεν αφήνει τίποτα.

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ >>
ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ 

Έγχρωμο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΣΑΚΑΛΙ
Τζάκι Τσαν

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — ΚοκκΙνη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ. μ.

Τι έργο 6ο διαλέζετε
Παρασκευή 17 (Ιουλίου 1987

ΕΡΤ 1ι
3.30 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο Τόξο
6.15 Ειδήΐσεις
6.30 Πανεπιστημιάδα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Η απόδραση

10.45 |Κιν)ιφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
,6.40 Σοόρςρ γιαγιά
7,ξ^ Πέρα .από το 2000

Η πρώτη αγάπη
9.00 Μαγτάμ ΣΡΜ?ού
9,30 ίΕιδΦ.εις

10.1)5, θργτ ερκατς 
ίδ.βΟ Τα κρίρίτσια της,Ν.

Υόρκης
11,45 Ιρτορίες μυστηρίρυ
12.00 Ειδήσεις '
Ο0-26 Γικράγτ Οτέλ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

Παρασκευή 17-7-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή.»
08-20 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Σχόλιο, μορφές, τόποι
10.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίιρ·ι 87
Τ2.20 Κοντυλιές
12.30 Σελίδες Κρητικής

Λογοτεχνίας
13.00 Δί κτυο
13.05 Ισως ακ ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσε^
13.45 Δίκτυο
15.00 Διαλέγετε κι... ακούμε
1ι6.00 Δίκτυο
20.30 Ο Βαγγέλης Γρ,ατοέας, δι,α 

^άζε,ι Γρατσέα...
■21 .ρθ Δίκτυο

"flATPH.i 
lAtfdfMCi» ΚΙίΥβΥΗΊ’ 
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Ηφαΐστ·υ 1· 

Ηράκλιι· ' ΚρήτΓΑ

• ΑΡΚΕΤΕΣ και αξιόλο­
γες είναι οι ταινίες α' 
προβολής που προβάλλο­
νται στο δεύτερο μέρος 
της εβδομάδας, ενώ ενδια­
φέρον παρουίσκάζουν και 
οι επαναλήψεις.

★
«ΤΡΕΙΣ KAJ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ» 

Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

> I
ΤΟ φιλμ αναφέρεται στην 

ιστορία του Ταμ, που βρίσκε­
ται μοιρασμένος ανάμεσα σε 
δυο γυναίκες διαφορετικές. Η 
μια είναι ώριμη, έξυπνη, αλλά' 
και μαζί με την ομορφιά της 
είναι ιδιαίτερα θετική, επιτυ­
χημένη δικηγόρος και ξέρει τι 
■ακριβώς θέλει. Η άλλη — πάλι 
— είναι ο καθαυτό τύπος της 
εκρηκτικής ξανθισς, επιθετική 
και τολμηρή. Ο Τομ θα βρεθεί 
όχι μόνο μπλεγμένος με τις δυο 
αυτές γυναίκες, αλλά και με 
σειρά περιπετειών που ξεκινού* 
από το εμπόριο γνήσιων και 
μη πινάκων μεγάλης αξίας. Το 
φιλμ έχει γοητευτικούς ερμη­
νευτές, που σε γρήγορο και α­
νάλαφρο' ιρυθμό ζουν πολλά 
διασκεδαστικά.

(«ΡιΟΜΑΝΤίΚΑ»)' 
★

«ΟΞΦΟΡΝΤ ΜΠΛΟΥΖ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ενός νεαρού 
Αμερικανού που βρίσκεται «με­
ταφυτεμένος» στην Οξφόρδη. 
Σπουδάζει και ζει εκεί, αντιμε­
τωπίζοντας ένα νέο εντελώς 
διαφορετικό από τον αμερικόι- 
νιικο τρόπο ζωής. Η διαφορά 
της νοοτροπίας και της συμπε­
ριφοράς θα του προκαλέσει κά­
ποιες περιπέτειες, που μάλιστα 
δεν είναι λίγες με τον περίγυ­
ρο. Παράλληλα, όμως, όλ' αυ­
τά θα γίνουν αφορμές για κω­
μικές και άλλες καταστάσεις, 
καθώς η «ένταξή» του προχω­
ρεί παράλληλα με τη μελέτη 
αλλά και τον αθλητισμό ο ο­
ποίος ιδιαίτερα καλλιεργείται 
στη Σχολή.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)' 
★

«ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΣΑΚΑΛΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

I
ΠΙΑ μια ακόμη φορά ο Τσά- 

κυ Τσαν, θ' αποδείξει πόσο α­
καταμάχητος είναι όταν, παρά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βαγιωνιάς 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗ - ΠΑΡΘΕΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Σωτήρης Πασαδάκης, Άγγελος και 
Πόπη Παρθενάκη, Κώστας και Χαίτη Καρτσωνάκη.
Τα εγγόνια. τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΚΟΥΡΑΤΟΡΑ
θα κάμωμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αθανάτων και καλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουράτορας.
Τα παιδιά': Νικόλαος και Αγγέλα Κουράτορα, Ιωάννης Χρο­
νιάρης.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Παντελάκη, Στάθης Κσυ 
κουριτάκης, Μιχάλης και Ελένη Μαρκάκη, Νικόλαος και Χου 
σούλα Παντελάκη, Λιιλίικα και Ελευθέριος Μακριδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

ιΙ.Ν. Αγ. ιΚων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Ελευθεράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Δέσποινα Ελευθεράκη, Ιωάννης 
και Μαρία (Ελευθεράκη, Άννα Χρυσάίκη, Γεώργιος και Αικα 
τερίνη Βενιανάκπ, Σταμάτης και Αργυρώ Περρή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Ο σλχημιστής»: Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Γκίντυ, 
Λουτσιάνα Ντούλινγκ, Τζων Σάντερφορντ. Ενα «μαύρο» 
έγκλημα που γίνεται με θύμα μια όμορφη γυναίκα και η κα 
τάρα ταυ αλχημιστή Ντελγκάίδο είναι ο ιστός αυτής της ται 
νίά·ς·

— «Το αγόρι στην ερημιά»: Περιπέτεια με τους Κέννεθ 
Μπέρνσχ, Στέφεν Μπίσλευ’. Η ταινία βασίζεται στο ομώνυ 
μο του Λώρενς και αφηγέϊται την συναρπαστική ιστορία ε­
νός Ιδχρονου αγοριού που θέλει να γίνει πλούσιος.

— «Ατσάλινη γροθιά»: Περιπέτεια με τους Τζίλιαν Κέσ- 
νερ, Ντάρμπυ Χίντον. Ή Σούζαν Κάρτερ είναι μια πανέμορ 
φη κοπέλα πσυ ,ειδικεύεται στις πολεμικές τέχνες από τις ο­
ποίες κερδίζει το ψωμί της.

— «Γη, αφανισμένος πλανήτης»: Φανταστική με τους 
Ντέμπορα Ρενάρ, Γκόρικ Ντόννεν. Σε έναν ερειπωμένο, ύ­
στερα από πυρηνική καταστροφή πλανήτη, οι λιγοστοί επι 
ζώντες αντιμετωπίζουν άγριες συμμορίέζ·

— «Πετώνταςστα κύματα»: Περιπέτεια με τον Του Μπέρ 
λινσον. Είναι νέος, πλούσιος και ωράίαςικαι επιπλέον άσσος 
στο γου'ί νσερφινγκ. Με μιά τραγουδίστρια του ροκ θα ζή 
σει μια έντονη ερωτική σχέση.

— «Πσιχνίδια θανάτου»; Περιπέτεια με τσυςΤζο Χάρρις, 
Σαμ Γκρουμ. -Μια φθινοπωρινή νύχτα μία νέα γυναίκα στραγ 
γαλίζεται από έναν άγνωστο ιμασκοφόρο με μαύρα γάντια. 
Η μικρή επαρχιακή πόλη αναστατώνεται.

— «Το ψυχρό δωμάτιο»: θρίλλερ με τους Αμάντα Παίηζ, 
ΡέντινΣάουτέντιγκ. Ποιος τη βίασε; Τι είναι εκείνο που την 
απειλεί; Γιατί την κλειδώσανε στο ψμχρό δωμάτιο;

τις αυστηρές συστάσεις τού 
πατέρα του, θα βρεθεί μπλεγ­
μένος μαζί με τους επίσης ατί­
θασους φίλους ταυ στις πιο α- 
πίθανες ιστορίες. Τα νεανικά' 
καμώματα θα· γίνουν πολύ πιο 
σοβαρά όταν θα εμπλαικούν με 
αδίστακτους αρχαιοκάπηλους, 
που θέλουν να φυγαδεύσουν 
στο εξωτερικό θησαυρούς α­
νεκτίμητης αξίας.

(«ΗΡΌΔΟΤΟΣ»)

«ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ 
ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς

παραγωγής. ιI
το φιλμ ξεκινάει με την πτώ­

ση από τουριστικό αεροπλάνο 
ενός άδειοι» μπουκαλιού κόκα- 
κόλα σε μιρ ερημική περιοχή 
της ζούγκλας που οι κάτοικοί 
της ζομν ήρεμοι, χωρίς να ξέ­
ρουν τι θά Πθ «νόμος», «ιδιρ- 
κτηρία^, .«τιμώρϊα», Τρ αντι­
κείμενο αυτό θα φέρει μεγάλη 
αναστάτωση ι<ρι το περιστα­
τικό θά ξεπεράσει τρ ρριπ της 
ζούγκλας του εξωτικού Καλα- 
χόρι και θα πάρει διαστάσεις 
ιαπίστευτες.

(«ΑΙιΓΛΗ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Ανω Ακριών 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΑΛΑΒΕΡΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τη,ς ρπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιπά) συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 ίουλιόυ και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ί,ιΝ. τρυ Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυρη της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Πόπη και Αντώνης Τουβλέλης, Μαρία και Ευρι 
βιάδης Ανδρουλάκης, Πολυξένη Στόκου, Δέσποινα Στα- 
κου, Ευαγγελία Στόκου, Στυλ, και Ελένη Στόκου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ s Qn
Τελούμε την Κυριακή· Γ9 ίόϋλιου και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Μάραθος, 4αθήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύισεως της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΤΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ή σύζυγος: Φιλιά Παντερή.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Στέλιος Παπάδσμιχιελάκης, Ρίτα 
θ. Απσστολάκη, Νίκη και Γεώργιος Χνάρης, Χαράλαμπος 
και Δέσποινα Παντερή, Χαρίλαος και Μαρία Π'άντερή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο ΣάΙββατο 18 Ιουλίου και ώΡά 6 μ.μ. με τη συιμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ
θα κάμωμε τρισάγιο για την ανάπαυση της ψυχής του στον 
τάφο του, στο Νΐέκροταφείο Αγ. Κων) νου και καλούμε τους 
•ονγγενείζ και φί'λουζ όποζ παραοτούν.
Τα παιδιά: Ορτανσία και Ελευθέρ. Βασιλάκης. Μάρω Κουρ 
μούλη, Έρη και Μανώλης Ψαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού 

ΠΕΡΙΚΛΗ ΔΡΑΚΑΚΗ 
Συντ)γου Πολιτ. Μηχανικού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησίσ του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μερόπη Δρακάκη.
Τα παιδιά: ιΜαρία Δροκάκη, Μάγδα Δρρκάικη, Γιάννης και 
Γ ιάννα Παπαδάκη. ,
Τα αδέλφια: Μανόλης καί Ελένη Δρακάκη, Κώστας και Μα- 
ρίκα Δρακάκη, ιΚούλα Δρακάκη, Μανόλης και Φιφίκα Λαγού 
διανάκη, Μα ρ ίκ α Παπακ αλ ιάτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδόκη έ­
ναντι Αγ. ιΚων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 9 το πρωί στον Ι.Ν. 

•Μεταμορφώσεως χωριού Ροδιάς τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΤΑΚΗ ΕΜΜ. ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗ
•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Λένα Καφφετζάκη.
Τα αδέλφια: Ζήσης και Δέσποινα Στο ί λη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθιεί σε καφενείο της Ροδιάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρρ 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο για την 
•ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέα - Διδασκάλου 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία Αντωναράκη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Ο ιεγγονός: Χρήστος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμπλή 

ρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
θα κάμωμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του1 
στον ί.Ν. Αν. Ζώνης Δαφνών και κάλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης Ααμπράκης. Γεώργιος Λαμπράκης.
Τα αδέλφια: Miap.ia χα Στ. Λαμπράκη, Τιτίκα χα Ιωάν. Πλού 
σου, Αννα χα Κων. Πλούσιου, ΜΊχάλης και Ευαγγελία Τζω 
ρακολευθεράκη, Στέλιος και Χαρούλα Παπαδάκη, Χαρίλαος 
και Αριστέσ Πλούσου, Μόρια χα Γεωργ. Πλούσου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμπλη 
ρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
θα κάμωμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: (Μαρία Χρηστάκη, Ιωάννα και Γεώργιος Ροδάκης, 
(Γεώργιος και Αδαμαντία Χρηστάκη, Ελένη και Γεώργιος Τα 
μπακάκης, Αδαμαντία και Μαναύσος Τσαρουχάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Σωτήρος Κουνάιβων, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά; Εμμανουήλ και Σταυρούλα Μπανασάικη, Δρά­
κων και Μαρία Μπανασάικη, Χαράλαμπος και Άννα Μπανα 
σάκη, Χρήστος και Μαρίνα Δερλού.
Τ' αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

a»WWW»A*AAA********



Παρασκευή 17 Ιουλίου 1987

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

Θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΚΟΥΜΑΚΗ

Ετών 75
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 17 Ιουλίου στις 11 π.μ. (οι­
κία: χωριό Καραβά'δο). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αν. Δήμητρίου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Κουυάκη.
Τα παιδτά: Ιωάννης και Ν'ΐικη Κουμάχη, Ειμμαν. και Παναγιώ 
τα Κσυμάικη, Καλλιόπη και Κων)νος Αποστολάκης.
Τα αδέλφια: Χαρίλαος και Ελευθερία Κουυάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέννονα, τα ανήψιρ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

ΕΝ. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού 40θ·ήμερο ιυνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψ·υχιής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σαμαριτάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Μανόλης, Βαρδής.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευανθία Σαμαριτάκη, Γίώργιος και 
Καλλιόπη Χοχλιδάκη. Τα αδέλφια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα πρ·ο·σφερθ«ί στο καφιενείιο Ζαχ. Στεφανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Π. ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗ
Θα κάμωμε .μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
ιΗ σύζυγος: Ελλη Νεραντζάκη.
Τα παιδιά·: Αγγελική και Μιλτιάδης Βρούχος, Πέτρος και 
Δήμητρα Νεραντζάκη, Μαρία και Παναγ. Κουζούλογλου, 
Γρηγόρης -και Γιάννα Νεραντζάκη.
Τα αδέλφια: Ευμαν. Νεραντζάκης, ΚάΜιστος και Ελευθερία 
Σφακιανάκη, Γρηγόρης και Χαρίκλεια Νεραντζάκη, Μαρία 
και Νίκος Κριθαράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μάθιουδάκη, 
έναντι Αγ. Κων)νου, Νεκροταφείο.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΑΑΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα 
τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13 
Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

«IX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκιυό* 

σίΚΟΔΟΜΙΚΕΧ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙ)

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε 
Ίληροψοράς: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)ιό< 

Τηλ. 223977 — 223839

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Απσθήκη 200 τ.μ. περίπου και με αυλή δια σοβαρή εταιρία 
Εξαρτημάτων και Μηχανημάτων βαρέως τύπου, που θ’ α- 
νοιίξει τώρα Παράρτημα, σε κατάλληλη περιοχή του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τήλ. 226259 — 226260. Ζητείστε κ. 
Αργυριάδη.

Επίσης ζητείται διαμέρισμα 2άρι, σε λογιίκή τιμή για τον 
προΤστάμενο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. 

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

-ιχοιιονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΔίΙΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

I ια τα έργα στήριξης και α 
νακαίνισης του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγίου Αποστόλου 
Τίτου πρόσφεραν τα αντίστοι­
χα ποσά, οι κάτωθι:

—· Η κ. Τοσούλα Καρύδη 
δρχ 50.0G0 οις μνήμη του συζύ 
γου της Χρύσανθού με τη συ 
μ,πλήρωση έτους από το θανα 
τό του.

— Οικογένεια; κ. Σόν·ι·ας Κα 
ρέτσα δρχ 10.000 εις μνήμην 
του θείου τους Αντωνίου Σϊκου 
λιδα με τη συμπλήρωση 40 η 
μερών από το θάνατό ταυ |

— Η κ. Ουρανία Πλατακη 
δρχ 10.000 εις μνήμην' Εμμα 
νουήλ Ξανθακη.

— Η κ. Αναστασία Πετράκη ! 
δρχ 10.000 εις μνήμην του συ 
ζύγοι> της Ιωάννου

— Εις μνήμην ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ 
ΚΑΤΣΟΥΦΡΗ:

I. Η κ. Πόπη Β. Γαλενιανού 
δρχ 10.000

2. Η κ. Ε».νη Καλλιγέρη 
δρχ 5000

— Εις μνήμην Ανδρονίκης 
Πιτα·ρ0κοιλη, τα παιδιά της 
και τα εγγόνια της δρχ 10.000

— Οι κ. Δημοσθένης Βούλγα 
ρης και Γεώργιος Βασιλάκης α 
πό δρχ 10.000

—Οι κ. Εμμανουήλ Χαλκ,ια 
δάκης, Μαριαι Καρκανακη, Αν 
δρέας Μαρκάκης, Τάκης Κλη­
ρονόμος, θωμάς Ψυλλάκης, Ευ 
άγγελος Λουκάκης, Εμμανουήλ 
Καλογορακης, Σ.Κ. ««Μ ΜΤ 
Μόρια Σ,μπώκου και Ελένη Μα 
νουσου από δρχ 5000

— Η κ. Αρτεμίσια Σταυρα 
κη δρχ 5000 εις μνήμην Εμμα 
νουήλ Βελεγράκης

— Η δ. Ευαγγελία Παναγιω 
Τάκη. δρχ 50001 εις μνήμην Δέσ 
ποίνα Πανσγιωτάκη.

— Η κ. Μέλπω Δερεδάκη
δρχ 3000 εις μνήμην 
ρών της

—■ Ο κ. Μανόλης

των νεκ

δρχ 
γιος

ι2.0ι00 εις μνή,μην
Δαβάκης 
της για

του Μαρίας Δαβάκη 
Η κ. Μαρίνα Ζαιμάκη δρχ

2000
—Η κ. Γεωργία Χαραλαμπά 

κη, πρεσβυτέρα δρχ 1000 βις 
μνήμην της πεθεράς της Αθη 
νάς Χαραλαμπάκη.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά
ευχαριστεί κα·ι πληροφορεί 
οι -εργασίες ανακατασκευής 
.ανακαίνισης του προναου 
χωρούν μν. ικανοποιητικό

ΟΤΙ 
και 

προ 
ρυΟ

ψό. Ηδη γίνονται οι εγκαταστά 
σεις ηλεκτροφώτίσης μ.εγαφώ 
νων και ασφάλισης τον Ναού 
•και από την επόμενη έβδομα 
δα θα αρχίσουν οι σοβάδες 
στον πρόναο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με χρήση 
επί της Λεωφόρου 
ρων. Τηλ. 256176.

(Ε143)

επιπλωμένα 
τρλεφώνου 
62 Μαρτύ-

1—6
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
ενοικιάζεται επαγγελματική στέ­
γη τεσσάρων χώρων μετά λου­
τρού και κουζίνας, επιφάνειας 
85 τ.μ. (διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων), κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 223977 — 282101.

(Ε 151) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα. Πληροφορίες τηλ. 230847 
από 7-9 μ.μ.

(£150) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο- 
δος Μονής Τοπλοΰ 34, Πατέλ- 
λες. Τηλ. 230225.

(Ε157) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριά­
ρι, κατάλληλο για 3 φοιτήτρι­
ες, περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλ.
252062.

(£131) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για ταβέρνα στην Αγ. Πε­
λάγιο. Τηλ. 254955.

(Ζ538) 1—3

ΧΘΕΣ

Ηλδε το

Το 
κό

Στη διαδικασία ελέγχου

ΒΕΛΤΙΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ Ν. 1.262

μπαλέτο

το ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σοβιετικό

Βελτιώσεις στην διαδικασία 
ελέγχου της -προόδου· των ε­
πενδύσεων που έχουν υπαχθεί 
στον αναπτυξιακό νόμο 1262) 
82 επέρχονται με τροπολογία 
που κατέθεσε στη Βουλή (προσ 
θήκη στο Φορολογικό Νομο­
σχέδιο) η κυβέρνηση.

Με την τροπολογία: μεταξύ 
άλλων ορίζεται ότι στον 1262) 
82 υπάγονται: οι εμπορικές 
εξαγωγικές επενδύσεις (TRA­
DING COMPANIES) που έ­
χουν αποκλειστικό προσανατο­
λισμό τις εξαγωγές.

— Οι επιχειρήσεις που 
πραγματοποιούν επενδύσεις

για την ναυπήγηση τουριστι­
κών επαγγελματικών πλοίων 
και κρουαζιεροπλοίων σε ελλη­
νικά ναυπηγεία ή για την κα­
τασκευή πλοίων με την προϋ­
πόθεση ότι αυτά ανήκουν σε 
'Ελληνες πλοιοκτήτες κατά 
100 ο) ο.

— Τα επενδυτικά προγράμ­
ματα γεωργικών, κτηνοτροφι- 
κών και αλιευτικών επιχειρή­
σεων προηγμένης τεχνολογίας 
συνολικού κόρτους μέχρι 50 
εκατ. δρχ. Η ΑΤΕ αναλαιμβόι- 
νει όλες τις διαδικασίες υπα­
γωγής των επενδύσεων αυτών 
στον Νόμο.

«Μπεριόσκα» Δήλωση του κυβ. εκπροσώπου

ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ
Εφ'θασε χθες το απόγευμα 

ίΟΟμελές φημισμένο Ξοβιετι 
μπαλέτο «BERIOZKA» που

δίδει 2 παραστάσεις απόψε κι 
αύριο Παρασκευή· και Σάββατο 
17 και 18 Ιουλίου και ώρα 9.30 
ακριβώς στο Δημοτικό Κήπο 
θέατρο ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ το περί 
φημο αυτό Ρωσικό συγκρότημα 
που θα χορέψει λαϊκούς χορούς 
της Ρωσίας, μας κοινοποίησε 
το πρόγραμμα του που χώριζε 
ται σε 2 μέρη και περιλαμιβάνει 
τους χαρακτηριστικότερους και 
σπουδαιότερους χορούς που α 
ποτελούν και τις μεγάλες επιτυ 
χίες του συγκροτήματος.

«BER1OZKA» στα Ρώσικα 
σημαίνΰΐ «Συμίδα» που από

πολύ παλια ήταν στη Ρωσία 
σύμβολο ομορφιάς, τρυφερότη­
τας και αγνότητας.

Η δημιουργός των μπαλέτων 
Μπεριόσκα, η εξέχουσα Σοβιε­
τική χορογραφος Ναντζεντζα 
Ναντεζντίνα, που δημιούργησε 
το· 1948 το συγκρότημα, αφη 
γείται πως κάποτε είδε μια· λι 
θογραφία που παριστανε ένα 
χορό χορευτριών που κρατού 
σαν κλαδί συμίδας στα χέρια 
τους. Οπως έχει Πβι η ίδια, τό 
τε καταλαβε γιατί τόσο πολύ 
την συγκινούσαν Οι λαϊκοί χο 
poi, και τι έλειπε μέχρι τότε α 
πό τουςΡώσικους χορούς που 
συχνά έβλεπε στη· σκηνή: Τους

έλειπε η ποίηση. Αυτή την 
ηση, τον αυθορμητισμό

,ποι
και

την καθαρότητα έδωσε στους 
εΚΤε^στές του συγκροτήματος 
που αυαδβιχθηκε ^τά σαν ένα
από τα σπουδαιότερα του 
μου.

Πολλοί κριτικοί έχουν 
δεχθεί ότι αν θέλουμε να

κόσ

οτι αν σελουιμε να προ<τ 
διορίσουμε την ουσία της δυνα 
μης και επίδρασης που έχει η 
Μπεριόσκα πρέπει να την παρο

01 ΤΟΥΡΚΟΙ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ

Ο Γενικός Γραμματέας Τύ 
που και Πληροφοριών Σωτήρης 
Κωστόποιυλος απαντώντας σε 
βρώτηση Πολιτικού Συντάκτη 
αν αληθεύει ότι το τουρκικά· υ
πουργειο Εξωτερικών είπε στον 

παρα. πρεσβευτή μας στην Αγκυρα ό

,μοιάσαμε με τη θυελλώδη ενέρ 
γεια της ζωής.

Η Μπβριοσκα^ στα 40 χρόνια·
της ιστορίας της
κα ύίδει ι 
τον κόσμο.

έχει δόίσεί
παραστάσεις σ όλο

I

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
W ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Αναικοινώνουμε ότι στις 7 
Αύγουστου 1987, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10 π.μ. θα γί­
νει στα γραφεία της ΚΓ' Εφο­
ρείας Προϊστορικών και Κλασ 
σικών Αρχαιοτήτων, Ξανθου- 
δίδου 1, δημόσιος μειοδοτικός 
διαγωνισμός με σφραγισμένες, 
χαρΓοσηιμασμενες προσφορές 
για προμήθεια ειδών καθαριό­
τητας για τις ανάγκες της ΚΓ 
Εφορείας Αρχ)των. Ο διαγωνι­
σμός θα γίνιΐ με τις διατάξεις 
του Γι.ιΔ. 715)79. Πληροφορίες 
•για τους όρους της διακήρυξης 
παρέχονται καθημερινά και ό­
λες τις εργάισπμες ώρες στα 
Γραφεία της ΚΓ’ Εφορείας Αρ­
χαιοτήτων, Ξανθουδίδου 1, τη­
λέφωνο 226092.

Ο Προ ϊ στάμενος 
της ΚΓ Εφορείας 

Προ’Γστόρικών και Κλασσικών
Αρχ)των 

κ.α.α. 
Δέσποινα βαλλιάνου 

Αρχαιολόγος με βαθμό Α'

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην .αγαπημένη εγγονή Εύη 
Εμμ. Ξανθάκη, τα θςρμά μας 
συγχαρητήρια δια την απόκτη­
ση του πτυχίου της Φιλοσοφι­
κής Σχολής Θεσοαλονίκης του 
Κλασικού Τμήματος και της 
•ευχόμαστε καλή επιστημονική 
σταδιοδρομ ία.

Ο παππούς κα: η γιαγιά 
Κώστας - Δανάη. Μαρούδα

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΣΤΕΛΙΟΣ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

(έναντι κήπου ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ») 
Ελάτε να σας περιποιηθούμε με την πλούσια ποι­
κιλία μας και τα πλούσια σπεσιαλιτέ μας.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για: 
γάρους, βαπτίσεις κλπ. 

Προσφέρουμε ούζο με 15 είδη ποικιλίας, μερίδα 
κρέας της ώρας, κρασί βαρελίσιο και φρούτο, με 
750 δρχ. το άτομο. Γλέντι μέχρι πρωίας.

Τηλ. 761519.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΟΡΕΣ, ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ - ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

VIDEO, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ, T.V. κ.λ.π.

— ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ —
Πλατ. Κορνάρου 46, Ιος όροφος 

Τηλ. 289128, Ηράκλειο - Κρήτης

ΙΟήμερη Οργανωμένη Εκδρομή από Ηράκλειο 

στη ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ 

στις 30 Ιουλίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)

Τηλ. 281192 - 243869 - 222044

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 6 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ϊ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ 0 κ. ΠΟΤΤΑΚΗΣ

τι δεν θα δεχθεί κανένα διαβη 
μα για θέματα παραβιάσεων β 
ναεριου χώρου δήλωσε:

«Τελευταία, οι εκπρόσωποι 
του τουρκικού υπουργείου Εξω 
τερικών αρνουνται να δεχτούν 
έγγραφες διαμαρτυρίες μας για 
παραβιάσεις Εθνικού εναέριου 
χώρου ανω των 6 ναυτικών μι 
λιων καθώς και γται παρα6α4εις 
κανόνων εναέριας κυκλοφορίας, 
πτριοριζοιμενοι να σκούνα την 
προφορική ανάπτυξη των διαβη 
μάττυν μας.

διπλω.μβτΐ'κές υπηρεσίες μας ε 
φαρμοζουν πην ίθια. τακτική.. 
Σίυνεπώς, βαρύνουν πλέον την 
τουρκική πλευρά και μονο οι © 
νδεχομενες συνεπειες της κατα 
στάσης που δημιουργείται με 
την διακοπή των διπλωματί 
κών επαφών γι αυτά τα θέμα
τα.

Από την πλευρά της, η ελλη 
νική κυβέρνηση εμμένει στις 
θέσεις της.

συνεχεία απο τη» 1η οελ. 
γίας, θα ήθελα να δώσω την 
πραγματική διάσταση των γε­
γονότων και να διασκευάσω ο­
ρισμένα ανακριβή και αναληθή 
σημεία ττου με αφορούν άμεσα.

Το ότι υπήρξε ένταση με 
τον κ. υπουργό ως προς τρν 
χειρισμό και την αρμοδιότητα 
για το οξυμένο και καθοριστι­
κό για την οικονομία μας πρό- 
6λημα της σουλτανίνας στο Η­
ράκλειο είναι γεγονός.

Επίσης το ότι η ένταση αυ­
τή δημιούργησε ενα άσχημο 
κλίμα που δεν επέτρεψε την 
συζήτηση και αυτό είναι γνω­
στό.

Είναι γεγονός επίσης ότι 
και φράσεις που γράφτηκαν 
στον Τύπο δεν ειπώθηκαν. Το 
ότι όμως συνδέεται το πρόβλη­
μα της αναμπέλωσης και της 
φυλλοξήρας και η ένταση που 
δημιουργήθηκε με τις τελευταί­
ες εξελίξεις τόσο στην ΑΤΕ

όσο και στην ΠΑΣΕΓΕΣ πι­
στεύω ότι είναι υποβολιμιαίο 
και αποπροσανατολιστικό. Το­
νίζω κατηγορηματικά ότι ποτέ 
μέχρι σήμερα στην μακρόχρο­
νη παρουσία μου στο συνεται­
ριστικό χώρο δεν είχα και ούτε 
θέλω να έχω σχέση με διαδρό­
μους, συνωμοσίες και φαγώ- 
ματα, όπως αναληθέστατα γρά­
φηκε και πιστεύω ότι τέτοια 
δημοσιεύματα έχουν αρνητικές 
επιπτώσεις στην ανάπτυξη,, 
την αυτονομία και την αυτοδυ­
ναμία του συνεταιριστικού κι­
νήματος, που όλοι υπηρετούμε. 
Το μόνο για το οποίο παλεύ­
ουμε στη συγκεκριμένη φάση 
σαν πάγια και ανυποχώρητη 
θέση μας είναι η αντιμετώπι­
ση του μεγάλου αιτήματος της 
αναμπέλωσης και της φυλλο­
ξήρας. Η διασφάλιση της συ­
νέχισης της αμπελοκαλλιέργει­
ας και του εισοδήματος των 
σουλτανοπαραγωγών.

Κατόπιν αυτού, και (βάσει 
της αρχής της αιμοκίβαιοτητος.

Θα. συνεχισουμε να κάνουμε 
τα διαβήματα και να λαυβάνου 
με τα μέτρα ©κείνα· που είναι α 
παραιτητα για την διασφάλιση 
του εθνικού μας χώρου υποθα 
λασσιου, Χερσαίου κι εναερίου 
—καθώς κι εκείνα, που απορρέ 
ουν από την ευθύνη, μας για 
την ασφάλεια των πτήσεων με 

σα στο· FIR Αθηνών».

Ανακοίνωσε ο κ. Ρουμελιώτης

ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ 
ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΠΝ

Νέα μείωση τιμών από 7ο)ο 
μέχρι και 35ο)ο σε ορισμένα 
είδη θα σημειωθεί από τη Δευ­
τέρα (20)7) στα οπωροκηπευ- 
τικά προϊόντα. Η μείωση οφεί­
λεται στη μεγάλη προσφορά 
πολλών προϊόντων λόγω επο­
χής.

Το νέο δελτίο τιμών, ανα-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 518

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο πρόεδρος

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

της κοινότητας
Μαιγαρικαρίομ Νομού Ηρακλεί­
ου προκηρύσσει ανοικτή δημο­
πρασία για την εκτέλεση του 
έργου «Κατασκευή κοινοτικού 
καταστήμίατος» με το σύστημα 
προσφοράς το ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης ούμφωνα με τις δια­
τάξεις του άρθρου 6 του Π. 
Δ)τος 609)85.

Η προ υ'πολογιζομενη δαπά­
νη του έργου είναι 4.576.271 
δρχ. και προέρχεται από έσο­
δα κοινότητας. Διατιθέμενη πί­
στωση για το 1987 4.576.271 
δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει Την 
28η Ιουλίου 1987 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 12.00 (λήξη προσφο­
ρών) στα γραφεία της κοινό­
τητας Μαγαριικαρίου από αρ­
μόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕείΊ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα οικο­
δομικά και κάτοχοι παλιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε 
ισχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα οικοδομικά.

Η εγγύηση συμμεταχήΐς θα 
απευθύνεται προς την κοινό­
τητα Μιαγαρικαρίου· και ορίζε­
ται σε 92.000 δρχ. με εγγυητι­
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμ­
μάτια του Ταμείου· Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ-* 
ρες και ώρες στα· γραφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου ή στην κοινότη­
τα Μαγορικ ορίου.

Η 479)1987 όμοια σχετική 
διακήρυξή μας δεν ισχύει.
Ο πρόεδρος της κοινότητας 

Παπαδάκης Γεώργιος

κοίνωσε χθες ο υπουργός Ε-
μπορίου Παναγιώτης Ρουμελιώ 
της, το οποίο θα ισχύσει από 
Δευτέρα, περιλαμβάνει σημα­
ντική μείωση τιμών σε είδη ευ- 
ρείας κατανάλωσης.

Παράδειγμα οι ντομάτες θα 
πωλούνται 62 δρχ, το κιλό λια­
νική πώληση από 90 δρχ. που 
ήταν την περασμένη εβδσμάδα. 
Οι μελιτζάνες (Τσακώνικες) 
από 95 θα πωλούνται 62 δρχ. 
το κιλό, ενώ οι φλάσκες από 
1Θ9 δρχ. 82 δρχ. το κιλό. Τα 
καφήτούζια από; 33 δρχ, 26 
δρχ., τα πεπόνια από 85 δρχ. 
78 δρχ. το κιλό. Οι πιπεριές 
από 82 δρχ. 62 δρχ. τρ κιλό.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Προ 
φήτη Ηλια με διακήρυξη του 
προς τους Αγρότες του Ν Η 
ρακύ^είου τους κάλεί να λάβουν 
μέρος στο Συλλαλητήριο που 
θα γίνει στίς 23 Ιουλίου στο 
Ηράκλειο, και καταλήγει:

«Αδέλφια Αγρότες ας βγάλο 
•με τις όποιες παρωπίδες που έ 
ντεχνα μας έχουν βάλει κομμά 
τικών ή προσωπικών αντιθέσε 
ων έστω και αργά, ας κίνηθού
με δυναμικά και παλικαρίσια
για ένα αγώνα διεκδίκησης για 
ένα αγώνα για· μας και τα παι 
διά μας, που θα μας δώσει το 
περιθώριο να μείνομε ται να 
εργαστούμε στη· γη μας, και να 
δουμβ και ιρεις μια καλύτερη 
μοίρα στη ζωή.

Δυναμικά λοιπόν και με όπλα 
την Ενότητα και την μαζικό 
ποίηση· μας, θα κστέβουε όλοι 
στις 23)7)87 στο Ηράκλειο και 
δεν θα αφήσωμε περιθώρια σε 
κανένα να μας αποπροσανατο 
λίσει».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
19η ενιαία Σχολική επιτροπή 
Δήμου Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολική επιτροπή 

Σχολικού συγκροτήματος
του 
της

οδού Μποφωρ 119 (πρώην Εμ 
πορική Σχολή), προκειμένου 
■να· αναθέσει το έργο καθαρισ 
μού του διδακτηρίου καλεί τις 
ενδιαφερόμενες να υποβάλουν 
σχετική αίτηση ιμέχρι 27 Αυγου 
στου στο Γραφείο του 5ου ή 6 
ου Γυμνάσιου απ όπου μπορούν 
να ζητήσουν πληροφορίες.

Ηράκλειο 16—7—1987
Η Γραμματέας 
ΜΑΝΑΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΠΟΤΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ
ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Βενιζελείσυ πλη­
ροφορεί το ικοινό πότε λειτουρ­
γούν τα εξωτερικά του ιατρεία:

Παθολογικό: Δευτέρα - Τρί­
τη - Πέμπτη - Παρασκευή.

Χειρουργικό: Κάθε μέρα. 
Καρδιολογικό: Δευτέρα - Τρί­
τη - Πέμπτη.

Οφθαλμολογικό: Τρίτη - Τε­
τάρτη - Παρασκευή.

Ουρολογικό: Τρίτη - Πέμπτη.
Ω.Ρ.Λ.: Δευτέρα - Τετάρτη - 

Παρασκευή.
Ορθοπεδικό: Δευτέρα - Τέ-

τάρτη.
Πνευμο νολογι κό:

Τρίτη - Πέμπτη.
ΓναθοχειρουρΥϊκό:

- Τετάρτη.
ΝευροχειρουρΥϊκό: 

Πέμπτη.

Δευτέρα -

Δευτέρα

Τρίτη -

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΠ ΑΝΑΝΕΣ ΑΞΙ ΑΣ 
120.000 ΔΡΧ.

Εικοσιτέσσερα σταφύλια, μπα 
νάνος έκλεψαν άγνωστοι, προχ 
θές το πρωί, από τα θερμοκή 
πια των Ευστάθιου Μαρή, 38 
ετών και θαναση Τζανακη 53 
ετών, που (βρίσκονταν στην A 
ΡΙβη.

Συνολικά οι μπανάνες ήταν α 
ξίας 120.000 δραχμές.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΣΦΑΞΑΝ 
33 ΠΡΟΒΑΤΑ ΣΤΟ ΧΑΡΑΚΙ

Τριαντατρια πρόβατα, που α 
νήκαν στον Αντώνιο Σουλτά 
το 37 χρόνων κάτοικο Χαρακι 
ου, έσφαξαν άγνωστοι προχθές 
το πρωί. Οι δράστες συγκέν 
τρωσαν τα· πρόβατα του μαν 
τριού που (βρίσκεται, στη θέση 
«Πόροι» ταυ χωριού, και στη 
συνέχεια τα έσφαξαν και τα εγ 
κατέλείψαν.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο 
μ ικό Τμήμα Τάξης Πύργου.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Την Παρασκευή 10 Ιουλί­
ου 1987 και ώρα περίπου 
•στις 4 π.μ. εκλάπη αυτοκί 
νητο FIAT 128, χρώματος 
βυσσινί, με αριθμό κύκλο 
φορίας ΗΌ 5644. Στο πί­
σω καπώ έχει ένα λευκό 
μπάλωμα. Παρακαλείται ό 
ποιος γνωρίζει κάτι σχετι 
ικό, να ειδοποιήσει στο 
234260 ή 241575, ή 236- 
672, ή στο T00 και θα α- 
ιμοιφθεϊ μιε το ποσό των 
30.000 δρχ.

I

Παιδιατρικό: ΐΚάιθε μέρα,
Παιδοχειρουργικό: Κάθε μέ­

ρα 9-11 π.μ., Τετάρτη 5-8. 
μ-μ.

Ενδοκρινολογικό: Τρίτη-Πέμ 
πτη - Παρασκευή.

Νευρολογικό: Δευτέρα-Τρί­
τη - Πέμπτη - Παρασκευή.

Μαιευτικό: Δευτέρα Τρίτη 
-Τετάρτη - Πέμπτη.

Δερμαχολογικά: Σε λίγες μέ­
ρες έρχεται Δερματολόγος.

Τηλέφωνα για ραντεβού:
235.944 — 235.921

-κ ,

ΜΕΣΑ ΣΕ ΓΕΝΙΚΟ 
ΠΕΝΘΟΣ Η ΚΗΔΕΙΑ 
ΤΟΥ ΤΖΑΡΔΗ

Μέσα σε, γενικό πένθος κή 
δεύΤηκ© χθες από τον Ιερό Ναό 
του Αγιου Τίτου σ 19χρονος 
Βαγγέλης Τσαρδής που πέθανε 
προχθές μετά τον τραυματισμό 
του σε τροχαίο. Πλήθος συγγε­
νών και φίλων συνόδεψαν το 
νεκρό στην τελευταία ταυ κα 
τοικια.

Η «Π» εκφράζει στους οικεί 
ους του 19χρονσ Βαγγέλη τθ 
συλλυπητήρια της.

ΚΛΟΠΗ ΚΥΨΕΛΩΝ
ΜΕ ΜΕΛΙΣΣΕΣ

Κατα το χρονικό διάστημά 
από 8—14 Ιουλίου άγνωστοι έ 
κλεψαν από τις θέσεις «Κεφα 
λσβρυση» και «Λουτρά» της 
Κοινότητας Μιαρούς, 5 κυφέ 
λες (μελισσών, που ανήκαν στο 
Γιώργο- Ανδρουλάκη και 1 ακό 
μ-α που ανήκε στο· Λεύτερη Γα 
ρεφαλάκη.

_ Προχθές βρέθηκαν οι 3 κυ 
ψέλ^ς του πρώτου και 1 του 
δεύτερου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ 

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλστείσ Κορνάρου.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο 
βιβλίο του συνεργάτη 
μας Βαγγέλη Γρατσέαμε 
τον τίτλο: <Η ΠΕΙΝΑ» 
(Εκβάσεις «ΚΝΩΣΟΣ»). 
θα το βρείτε στο βι­
βλιοπωλείο Στέλιου Χαλ- 
κιαδσκη, Έβανς 29.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
• — MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540
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I
ROOF GARDEN — ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΜΑΡΙΑΝΝΑ»
I ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ

Τηλ. 237569

ί Γραφείο Γενικού Τουρισμού
! «IKAROS TRAVEL» A.E.

ΖΗΤΕΙ ;
! Άρρεν υπάλληλο για υπεύθυνο θέση καρΐ'έρας. ;
’ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ]
' ® Απόίφοιτος Λυκείου. ;
1 · Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. , 
। · Να γνωρίζει πολύ καλά την Αγγλική γλώσσα. ।
! Πληροφ. τηλ. 228602 k. Εμμαν. Καρουζάκη.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Εκλεκτή Κουζίνα — Τιμές λογικές.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
; Κατσίκα βραστή — Μακαρόνια με ανθότυρο — ί' 

!; Σπλινογάρδουμο— Γαρδουμάκια αυγολέμονο I;

άφθονη ποικιλία και άλλους εκλεκτούς μεζέδες. ;

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΕΔΑΦΟΥΣ

Ι
ΤΡΙΕΜΒΟΛΙΚΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ; 1

Ασύγκριτα σε απόδοση και οικονομία. ;'
Επίσης: Πομόνες ΚΑΖΗ - Πιεστικά Συγκροτή- ί; 

ματα - Αντλίες φυγόκεντρες, Λυμάτων, υποβρύ- ; ί 

χίες. : ·

ΕΜΜ. ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΣ
Νταλιάνη 10 — Τηλ. 282705 j!

·: BELL HORSE
!· ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 υποκάμισα (κοντό μανίκι) Δρχ. 3.500
Υποκάμισα (μακρύ μανίκι) 2.000
Τζιν πανταλόνια 2.700
Τζιν ύφασμα 2.700
Μπλουζάκια, από 7θθ
Σακάκια, μπουφάν 5.950
Μαγιώ 1 ·20θ

ΛΐιοΛαϋστΕ τις οίακοπεςσας και τη ϋαλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία α Ελλάς 
Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ 

Κόμβος Γιόφυρο —Τηλ. 250844

!; Οδός Αβέρωφ 6 και Ανδρόγεω 8 ;

I
 ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ <

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ί;

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, ; ί 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου ;!

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. >;

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά ί;

Α. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΤηλ.: 228475 — 228331 <;

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

to δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την · 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett to αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

\Λ3 Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

50% προκαταβολή
18 μηνιαίες δόσεις

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Μαθηματικών α­
πό έμπειρο καθηγητή.. Ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά γκρουπ: 
— Για ανεξεταστέους.
— Προετοιμασία για1 Α' και Δ’ 

Δέσμη.
— Προετοιμασία για οπωσδή­

ποτε τάξη Γυμνασίου και 
Λυκείου.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
250600 ώρες γραφείου ή 227609 
9-10 το βράδυ.,

(Μι 243) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με 
ιφροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα, σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Τηλ. 243741, ώρες 9 π.μ. 
—, 6 μ.μ.

(Μ 241) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ, τελειόφοιτος Φι­
λολογίας, αναλαμβάνει αδύνα­
τους μαθητές Γυμνασίου - Λυ- 
ικείου στα' μαθήματα Αρχαίων 
Ελληνικών και Έκθεσης. Τηλ. 
238.960.

(Mi 240) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα- 
δίδει μαθήματα μεμονωμένα ή 
σε μικρά γκρουπ. Τηλ. 238669.

(ΜΙ 242) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 226.849.

(Μ 231) 1—6
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, 
με φροντιστηριακή πείρα,, πα- 
ραδίιδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ΙΚο ινωνιολογίας προπα ρασκευα- 
οτικά και Δ' δέσμης. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 226884, ΕΛΕΝΗ.

(Μ 237) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών πα»- 
ραδίδει. μαθήματα1 σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφ. 
254328.

(ΜΙ 238) 1—2
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα, 
αναλαμβάνει ιδιαίτερα, μαθήμα^ 
τα σε όλα1 τα επίπεδα. Τηλέφ. 
244365, 9-12 π.μ.

(ΜΙ 239) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
επανεξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου. Τηλ. 287520.

(Μ 234) 1—4
ΟΣΟΙ μαθητές είναι αδύνατοι 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ή έχουν χά­
σει τη χρονιά, μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν κύκλο μαθημά­
των, που γίνονται σε μηνιαία 
βάση, με ειδική μεθοδολογία, 
ασκήσεων. Πεπειραμένος καθη­
γητής με μεταδοτικότητα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.828.

(Μ 226) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει· μαθήμα­
τα Αγγλικής Γλώσσας όλων των 
επιπέδων. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
284251.

(Μ227) 1—4
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Φι­
λολογίας παραδίδει μαθήματα 
Αρχαίων - Νέων - Έκθεσης σε 
μαθητές Γυμνασίου. Τηλέφωνο 
256121, πρωινές ώρες.

(Μ 235) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου, 
καθώς και προπαρασκευαστικά 
για Δέσμες. Τηλ. 230634.

(Μ 232) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Φι- 
λολογικ,ά μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ, 224.034, 9- 
2.30 μ.μ.

(Μ 233) 1—6
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί­
ρα. Τηλ. 226987.

(Μ 206) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ: Διδάσκονται από έμπει­
ρους καθηγητές σε ιδιαίτερο 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Α', Δ’και 
Γ' δέσμης, αντίστοιχα, β) Προ­
παρασκευαστικά μαθήματα Α', 
Β’ Λυκείου και Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλ 254123 
— 283755.

(Μ 215) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης και, σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 255702.

(Μ218) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά 

για Α’ και, Δ' δέσμη.
Φ Για ανεξεταστέους ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου « Λυκείου. Από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­

ματικών σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλέφ. 
283482.

(Μ 220) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιάι οικία· επί οι­
κοπέδου 230 τ.μ. περίπου στην 
οδό Γιαννίκου 14. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283208, ώρες κατα- 
στημάτιων.

(Π 977) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
RAGGIOON σε τιμή ευκαιρίας 
δρχ. 100.000, σε υπεραρίστη 
κατάσταση, χιλιόμετρα 12.000. 
Τηλ. 791335.

(Π 978) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος 120 
τ.μ. στον Πόρο, οδός Λυκούρ­
γου, πλησίον Αγίου Γεωργίου. 
Τηλ. 225.014 — 286,978.

(Π 979) 1—5

ΜΙΚΠΙΕ,ΑΙΤΕΔΙΕΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό στη θέση 
Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 10., 
000 δρχ. Τηλ. 238790, από 8- 
11 π.μ. και 2-6 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρ 
σονιέρα οδός Σίτεργιογιάννη 17. 
Πληροφορίες τηλ. 242635, ώ­
ρες γραφείου.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κουζίνα και αυλή στον Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 223747.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS) στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη με κοινό λουτρό σε ισό­
γειο γωνιακό διαμέρισμα·, λεω­
φόρος Γεωργιάδου, (Όααις). 
Τηλ. 284417 — 233237.

(Ε166) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Φοίνικος, Μασταμπάς. Τη­
λέφωνο 254267.

(Ε169) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στην πε­
ριοχή Κ. Χάνι, έναντι ξενοδ. 
«Αρίνα», 150 τ.μ. με τρία υ­
πνοδωμάτια, δύο λουτρά, κεν­
τρική θέρμανση, στον β’ όρο­
φο, ικαιινούργιο, για· όλο, το 
χρόνο. Πληροφορίες τηλέφωνό 
230055, ώρες καταστημάτων.

(ιΕ 168) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω 
μένα διαμερίσματα σε 
θαυμάσια τοποθεσία στην 
Αγία Πελαγία. Πληροφ. 
τηλ. 254044.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 235896.

(ΙΕ 167) 1—2
ΕΝ ΟI ΚΙ ΑΖΟΝΤΑI επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα, περιιοχή 
Κο λυμβητ ηρ i out Πλη ροφ ορ,ί ες 
τηλ. 250835.

(Ε170) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στην περιοχή Γουρνών, δίπλα 
στην Αμερικανική βόση, με 
κεντρική θέρμανση, 150 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ., 225.014 — 
286.978.

(Ε171) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός 
της πόλεως Ηρακλείου εκ 3 κυ­
ρίων δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων, οδός Ρενιέρη αρ. 
22. Τηλ. 287290.

(Ε165) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημιυπόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

(Ε62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, στάση 
Τσαλικάκι, έναντι Κρητικά Μάρ 
μαρα. Τηλ. 282518-19.

(£159) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
που είναι στην έξοδο του πάρ­
κου Γεωργιάδη, X. Τρικούπη, 
κα,ι. Δημοκρατίας. Τηλ., 237105.

(£158) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τροχόσπιτο 6 ατόμων στην πε­
ριοχή Κόκκινη, Χάνι,. 100 μ. α­
πό την παραλία· με νερό και 
φως. Τηλ. 241056.

(£161) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω 
μάτιο με τουαλέτα' σε πολυκα­
τοικία, περιοχή Αγίου Τίτου. 
Τηλ. 226742, από 9-1 π.ιμ.

(£163)ι 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημι’υ- 
πόγειο λουξ, με κήπο και απο­
θήκη στη θέρισα, οδός Ιφιιγε- 
νέίόις 5. Πληροφορίες τηλέφ. 
237217, από 5-7 μ.μ.

(£162) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, διαμπερές στη Λ. Ακαδημίας 
77, 3ος όροφος, έναντι ζαχια- 
ροπλαστείου Εμιπειρίδη. Τηλέφ. 
239540.

(Ε164) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι 130 τ.μ., νεόδμητο, στον 3ο 
όροφο (ρετιρέ) πολυκατοικίας 
με μεγάλη βεράντα και κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αριθ. 84 περιοχή Μα­
σταμπά στο ύψος της ταβέρ­
νας «Αμυγδαλιές» από την Α­
καδημίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232838, 8 - ΙΟ π.μ. και 1 - 2.30 
μ.μ.

(Ε85) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο οδός 
Αβέρωφ αριθ. 13. Πληροφορίες 
τηλ. 231634, 8-9 π.μ. και, 4- 
6 μ.μ.

(ΙΕ 160) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε136) 1—1θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι λουξ 
στην οδό Ποσειδώνος 6. Πλη­
ροφορίες (01) 2755556.

(6121) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Γερωνυμάκη 4 και Δημοκρα­
τίας, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
στο τηλ. 280708, ώρες επισκέ- 
ψεως 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(Ε117). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο μεταξύ Χερσονήσου 
και Σταλίδας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282223.

(Ε119) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, Λ. θερίσσου, οδός 
Στενημάχου 2. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 254978 — 252802.

(Ε133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην περιοχή «Κρέτα 
Μπητς», πίσω από την ταβέρνα 
Δημήτρη, 100 μ. από τη θά- 
λασαα, συγκρότημα «ΑΝ'ΝΑ». 
Τηλ. 821479 — 242324.

(Ε123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες και με θέρμανση 
στη Νέα Αλικαρνασσό, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

(Ε 125) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο, επι­
πλωμένο διαμέρισμα, στις Γού­
βες, κοντά στην εθνική οδό, 
για καλοκαιρινή ή χειμερινή κα­
τοικία. Τηλέφ. 233404, από 6- 
10 μ.μ.

(Ε145) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλουργείο εν 
λειτουργεία στα Μάλλια με με­
γάλη πελατεία, σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 232317.

(Β147) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης για φοιτητές. Τηλ. 221158.

(Ε 129) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4άρια λουξ, β’ ορόφου, 
στην οδό Εκάβης. Πληροφορί­
ες τηλ. 254566 — 284218.

(Ε 144) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Μπεντεβή 
140, άνωθεν «Πινάκιο» - Παι­
δικός Σταθμός. Τηλ. 236803.

(ΙΕ141) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150 
τ.μ., 5άρι, οδός Πατριόρχου 
Φωτίου 41. Πληροφορίες τηλ. 
231858.

(Ε140) 1-4-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές, περιοχή θερίσσου. 
Πληροφορίες τηλ. 256698 και 
252834.

(Ε134) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι στην 
οδό Ανωνύμου και Πασιφάης.
Πληροφορίες τηλέφ. 3247334 
πρωινές ώρες ή 9757444 μετά 
τις 4 το απόγευμα.

(Ε93) 1—7
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Για τον μήνα 
Αύγουστο ενοικιάζονται επι­
πλωμένα διαμερίσματα δίπλα 
στη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 285156 — 761237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη θέση Γούρ- 
νες. Διαθέτουν και πισίνα. Τηλ. 
(0897) 22146 — 226.973.

(Ε154) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, πλήρως επιπλωμένο, 
αποτελούμενο' από 1 κρεβατο­
κάμαρα, καθιστικό, κουζίνα και 
τουαλέτα. Πληροφορίες τηλέφ. 
251.618.

(Ε146) 1—3

I
 ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα- < ( 
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 ,
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες. !;

Ι
ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε. J;

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660 —238279 «ί

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ ![

Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 5 (100 μ. προς Παλαιό KATE) ]· 

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης 

εξυπηρέτησης, αναλαμβάνομε την κοπή και εκρίζωση ε- ] > 

λαισδένδρων, καθώς και την διανομή καυσοξύλων.στο Νΰ- ;, 

μό Ηρακλείου». ' >

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΤΟ ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 15

;; · Εκλεκτοί μεζέδες ; ·
; ΐ · Καλό κρασί. ; i

; । Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, συνεστιάσεις, 

;; βαπτίσεις κ.λ.π. ·

I
 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

«MOBIL»

ΚΩΝϊΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη I 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490· Ταχεία εξυπηρέτηση J

<; · Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ' οίκον. ;

J; Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο. ;

κ

Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδια 
του μηχανήματος πετυχαίνοντας:

1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από 
0.42 KW/Η, η μικρότερη μέχρι σήμερα).

2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία 
και αθόρυβη λειτουργία 27 DB)

3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες 
θερμότητος δεν αποδίδουν).

Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικά μοντέλα για ενιαίους

από 175.000 δρχ.
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

> ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ME T0 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ ϊ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8

Τηλ.: 221.061
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα με 
αγροτική άδεια. Τηλ. 253-34S.

(Π 939) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 τ.μ., πρώτος όροφος, οδός 
Ανδρέου Μηλιώτου 37, τηλέφ. 
232.946 — (01) 2638422.

(Π 940) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MAZDA 
RX 7, μοντέλο 1983, 40.000 
χλμ., πολλά εξτρά. Τηλ. 285298 
ώρες καταστημάτων, 226317 
11 μ.μ.

(Π 943) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο αυ­
τόματο· PUCHE, σχεδόν αμε­
ταχείριστο με 400 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. .Πληροφορίες κ. 
Εφραίμογλου, τηλ. 239.008 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 944) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282.661.

(Π947) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΛΟΕΣΟΙ εισα­
γωγής από γονείς Τσάμπιον, 6 
μηνών και 40 ημερών, μόνο γι' 
αυτούς που γνωρίζουν. Τηλέφ. 
287.289 από 10-2.30 και 5.30 
-10.30 μ.μ., κ. Βασίλη.

(Π 945) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω στρατεύσεως 
AUTOBIANCHI Α 112 ABARTH 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'84, σασμάν 5άρι, ζαντολάστι- 
χα, αμορτισέρ Μπλινστάιν και 
πολλά εξτρά. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 257.305. από 
2-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
μεγάλο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 230847 από 7-9 μ,μί

(Π 934). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Μαρίνα (Τσρλιχάκι) 226 τ. 
μ. αρό ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τήλέφφγο, ρατική συγκοινω- 
νίρ. Πληροφορίες τηλ. 288764.

Τηλ. 227736.
(Π 892) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
λικαρνασσό. Πληροφορίες τηλ.

(Π 866) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Πεκινουά 8 
μηνών, χρώματος ανοικτό 
μπεζ. Πληροφορίες τηλ. 283471 
— 221506, ώρες καταστημά­
των.

(Π 933) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών
δωματίων στο 
του Ηρακλείου, 
φορίες Δευτέρα 
σκευή στο τηλ.

κέντρο 
Πληρο- 

- Παρα- 
227360

τις ώρες 6 με 8 το από­
γευμα.

(Π 784) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με­
ταξύ Μοιρών - Καπα- 

ι ριανών, 15 μέτρα από 
τον εθνικό δρόμο, έκτα­
σης 700 τ.μ. Χαμηλή τι­
μή. Τηλέφ. Ηρακλείου 
250606.

(Π 880) 1—5

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο­
ρίες: Δ. Καπετανάκης, 

πολ. μηχ., τηλ. 221.727.
(Π 766) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κο 
μβο Αγ. Πελάγιος και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός: 2 κρεββα 
τσκάιμερες, ένα σαλόνι, έ­
να μονό· κρεββάτι, γρα­
φείο με πολυθρόνες, 2 ίο 
λυθρόνες βερά,ντας ως και 
χαλιά. Πληροφ. τη λ. 221 
584 ώρες καταστημάτων.

(Π935) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ρε 
νώ 5ώρι TL 1000 CC σε 
πολύ καλή ικατάσταση, υε 
ραδιοκασετόφωνο, πέρα 
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή με 
τρητοίς 780.000. Πληρ. 
τηλ. οικίας 238769 και μα 
γσζθύ 250425 ή 250432. 
(Δεκτός κάθε έλεγχος).

(Π912) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ηλιόθερμα, .με 10.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδων 7, καμαρά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
θεν Σταυρακιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακίων υε 
προοπτική ύδρευσης το 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους, Τηλ. 081)227- 
001.

(Π899) 1—15

Οικοδομικά· Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β’ διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
GABAL, πετρέλαιο, μακρύ σα­
σί με τέντα. Πληροφορίες τηλ. 
251.901.

(Π 937) ΐ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμά­
των εντός οικισμού Φοινικιάς, 
με πρόσοψη, στον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες Τσουρακάκης 
Κων)νρς (πλατεία Κύπρου 1, 
ώΑΣΙΣ, τηλ. 241656).

(Π $58) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» φορτη­
γό κλούβα 813, μοντέλο 79, 
με υδραυλικά πίσω κοντόσασο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ, επιπλάδικο κλπ. Επίσης 
FORD ESCORT, μοντέλο '86, 
με δίπορτο, 6.OG0 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε συμφέρουσες 
Τιμές. Τηλ. 250.959 — 250.870 
καθημερινώς.

(Π 898) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλεφ. 
761015.

228929 — 289223. 
(Π 893)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην γωνία Εφόδου 
σγών. Πληροφορίες

1—6 
252 τ.μ. 
και Πελα- 
09. οο —

(Π 645) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
στην περιοχή Καλοψούζη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Π 824) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI επι­
βατικό, 1700 CC, μοντέλο '72, 
περασμένο από το. ΚΤΕΟ,. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0843) 51301 ή 
(081) 252920.

(Π 878) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
CC. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφ. 
256892.

14.00 στο τηλ. 286.786, δίδα 
Νικολιδάκη Μαρία.

(Π 812) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής που στεγάζεται η «1Ζ0ΛΑ» 
Γ. Γεωργιάδου 4, 600 τετρα­
γωνικά περίπου. Δίνεται και 
αντιπαροχή. Τηλ. 284078.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 POLSKI, 
'75 μοντέλο, από το συνεργείο 
αυτοκινήτων Ανδρέα Παπαστε- 
φανάκη, Εθνικής Αντιστάσεως 
93, τηλ. 220129, με εγγύηση 
καλής λειτουργίας 1 χρόνο. Τι­
μή 450.000 δρχ. και με ό,τι 
διάκανονισμό εσείς θέλετε.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών Σκοτεινό δύο ελαιόφυτα 
με νερό και άσφαλτο και οικό­
πεδο οικοδομήσιμο 200 M2 εν­
τός οικισμού στις Γούβες. Τηλ. 
283587.

(Π 871) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 1517, ανατρεπόμενο, με 
γερμανική καρότσα, μ,ε εργολα­
βική άδεια, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 234375.

(Π 868) 1—5

(Π 841) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από την «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ» 2 διαμερίσματα στο 
Μασταμπά 101 τ.μ. καινούργιο 
και 50 τ.μ. 10 χρόνων. Τηλέφ. 
221965, 9-1 και 2-8.

(Π 805) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO 45 FIRE, 
μοντέλο '87, μαύρου χρώμα­
τος, με ελάχιστα χιλιόμετρα 
και πολλά αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 876) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το ενός τόννου μάρκας ISUZU 
σε αρίστη κατάσταση. Δραχ.
700.000. Ευρίσκεται στην οδό 
Γ. Παπανδρέου 90. Πληροφο­
ρίες τηλ, 231032, 6 - 8.

(Π 932) , ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT, μοντέλο ·82. Πληρο­
φορίες τηλ. 222416, από 8.30 
— 1 και 5 — 8.30 μ.μ.

(Π 930) 1—5\
ΠΩΛΕΙΤΑ Ιτο ήμισυ βιοτεχνίας 
1.500.000 δρχ. σε άτομο έργα- ' 
τικό .φιλόδοξο και καλού χα­
ρακτήρα. Τηλ. 286243, Ηρά-' 
κλειο.

(Π 931) 1—3 '.
ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω-1 
λείται αμεταχείριστος στο ή-',Ι 
μισυ της αξίας του. Τηλέφωνο 
226.569.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέχρι εκατό με- 
λίσσοσμήνη σε ευρωπαΊ'κές κυ­
ψέλες. Υλικό άριστο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221124.

(Π 860) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ», 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1: 
Πωλείται τηλεόραση έγχρωμη 
NO RDM E N DE σε αρί στη κατά­
σταση 130.000 δρχ., κινέζικες 
πορσελάνες, πίνακες καλών ζω­
γράφων, κάδρα και πολλά άλ­
λα είδη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
237473.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί εξαετίας ως Ι.Χ. 
μάρκας «Μερσεντές 240», μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
257854.

(Π 900) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
στον κεντρικό δρόμο της Φορ­
τέτσας. Τηλ. 236851 — 242959.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
550 τ.μ. στην οδό Παλαιοκά- 
πα στο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.680, ώρες γρα­
φείου.

(Π 778) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο με 
εργαστήριο πλήρως εξοπλισμέ­
νο. Πελατεία εξασφαλισμένη.
Τηλ. 257681.

(Π 889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φορντ επιβατικό σε 
τιμή ευκαιρίας (450.000 δρχ.). 
Πληροφορίες τηλ. 251660 —
238279.

(Π 888) 1—10

(Π 929) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PHAG- 
GIO 150-200 C.C. Τιμές από 
80-140.000. Παπάκια YAMA­
HA 50 C.C. από 70.000 δραχ. 
Αυτόματα μοτοποδήλατα PIAG 
GIO SI 65 C.C. 50.000 δραχ. 
Σε όλα γίνεται και ευκολία πλη­
ρωμής. Τηλ. 226.569 καθημερι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σε κα­
λή θέση με καλό μεροκάματο. 
Δυνατότητα διπλασιασμού κερ­
δών για ανδρόγυνο. Τηλέφωνα 
288660 — 243057.

(Π 887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
REKORD σε αρίστη κατάστα­
ση, 600.000 δρχ. Κάθε έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
231.389, 9 π.μ. — 1.30 μ.μ.

(Π 890) 1—10

νώς.
(Π 928) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
C.C. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφορίες οδός Μύσωνος 12, 
τηλ. 225.652.

(Π 927) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τροχόσπι­
το μάρκας TA0ERT Δυτικής 
Γερμανίας 6 ατόμων. Διαθέτει: 
Ψυγείο για 220 V, 12 V. και υ­
γραερίου, κουζίνα, σάμπα υ- 
γραερίοιυ και βιολογική τουα­
λέτα. Σε αρίστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Αξιά 650. 
000 δρχ. Πληροφορίες ΜΙΕΣΙ- 
ΤΑΓΟΡΑ, τηλ. 255.969.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι ξενο­
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός σχε­
δίου, γωνιακή, με δένδρα στον 
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι­
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

(Π 644) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVIA 
COUPE 1,3 S, μοντέλο 1975, 
σε αρίστη καιτάστάση. Τιμή 
μετρητοίς 600.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285449 - 234891.

(Π 783) 1—8

(Π 941) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω διαλύσέως καταστήματος: 
1) Μηχανάκι για άλεσμα καφέ. 
2) Τυροπιτιέρα. 3) Στραγαλιέ- 
ρα μεγάλη, 4) Μεγάλο επαγγελ­
ματικό ψυγείο συντηρήσεως. 5) 
Τρεις μεγάλες βιτρίνες (αλαυ-. 
μινοκατασκευή) σε αρίστη κα-' 
τάσταση. 6) Μ.ια βιτρίνα, πά­
γκος. Δ)νση: Πάτμου 8, Πα- 
τέλλες ,τηλ. 285.495 καθημερι­
νά από 5-10 μ.μ.

(Π 942) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχή 
Καμινίων. Τηλ. 232990, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 948) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ

— Οικόπεδο 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό­
σοψη μόνο 7.500 δρχ. το μ2.
— Διαμερίσματα 76 μ2 1ου ο­
ρόφου διαμπερές με θέση πάρ- 
κινγκ μέσα στα πεύκα στο Μό- 
σταμπά μόνο 5,5 εκατ., 117 μ2 
3ου ορόφου στον κινηματογρά 
φο «Γαλαξία» στο Μίασταμπά 
μόνο 7 εκατ. και 65 μ2 1ου ο­
ρόφου στη Χανιώπορτα μόνο 
3,6 εκατ. Τριόροφο κτίριο δια­
μπερές στην 25η Αυγούστου 
επί οικοπέδου 163 μ2 ολόκληρο 
35 εκατ. ή 17,5 εκατ. το μισό. 
Κατάστημα 20 μ2 με υπόγεια 
αποθήκη 120 μ2 στον ΟΤΤΕ μό­
νο 3,5 εκατ.
— Σκελετός 108 μ2 επί γωνια­
κού οικοπέδου 162^2 και βά­
σεις για πολυόροφη οικοδομή 
μόνο 2,8 εκατ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π?4β) 1^-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUMIBIN σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες SERVIS ΠΕΖΩ, 
τέρμα λεωφ. Ιωνίας, Τηλέφωνα 
231839 — 236792.

(Π 915) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
στον Αη Γιάννη, επί της οδού 
Αθ. Μούση, απέναντι από τη 
βίλα Κόπακα, εκτάσεως 92,5 
M2, με κήπο μπροστά 63 M2 
και με αυλή πίσω 13 M2. Το 
όλο ακίνητο έχει έκταση 172 
M2 και έχει ενταχθεί με το τε­
λευταίο ρυμοτομικό σχέδιο ε­
πέκτασης του σχεδίου πόλεως. 
Τηλέφωνα: 227250 — 222218 
σε ώρες γραφείου και 230536.

(Π864) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 6.600.000 
δρχ. ή ενοικιάζεται 43.000 δρχ. 
το μήνα καινούργιο πολυτελές 
διαμέρισμα 62 τ.μ. με τηλέφω­
νο, ηλιακό CALPAK 120 L, ι­
ταλικό λουτρό, κουζίνα μασίφ 
πιτς - πάι και εντοιχισμένο ψυ­
γείο 12 ΚΠ, ξυλεπενδύσεις, πάρ 
κινγκ, 1ος όροφος, έμπροσθεν 
πλατείας, λεωφόρος Κνωσού 
133. Πληροφορίες 8-11 π.μ., 
τηλ. 253696. Μόνο σοβαρές 
προτάσεΐις. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 803) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος '82, κατάλληλη 
για πολύτεκνους. Πληροφορίες
τηλ. 256585 
βράδυ).

(Π 768) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
οικόπεδο 550

(μετά τις 8 το

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

τ.μ. στον Άγιο
Ιωάννη, διαμορφωμένο σε κή-
πο και διαρρυθμισμένο σε 
ρινό κέντρο, κατάλληλο για 
βέρνα, πιτσαρία ή πιάνο

θε- 
τα- 
ρε-

στωράν. Τηλ. 234.395-281223.
(Π β33) 1—5

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πωλεί­
ται οικόπεδο σε τιμή ευκαιρίας 
6.000 δρχ. το τ.μ. Προλάβετε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
5,60 μ., τύπου ODA, τρικάρι- 
νο, με μηχανή «Μερσεντές 
200» (πεσρέλαι ο). Έχει όλα1 τα: 
ΐκομφόρ. Τιμή 700.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 280238 από 
1 - 5 μ.μ.

(Π 973) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, Ιός ό­
ροφος, 95 τ.μ. Οδός ΕΟ.Κ - 
Δαμασκηνού γωνία. Τηλέφωνα
761095 — 252945. 

(Π·972) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 1300 
τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο εντός 
ζώνης στην περιοχή Γουρνών. 
Τιμή λογική. 2) Οικόπεδο 174 
τ.μ. με Δύο· προσόψεις άρτια- 
οικοδομήσιμο, δέκα: ιμέτρα1 από 
την κλινική ΗΡΑ. Τηλ. 761114.

(Π 975) ,—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο σκάφος 
τρικάρινο μάρκας BOSTON (4, 
20 μ.) με μηχανή MERCOYRY 
50άρα. Μαζί του και τα τρέι- 
λερ. Πληροφορίες τηλ. 225157.

(Πί974) 1_ΰ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PIHILLIPS 
2000 με 16 κασέτες σε αρίστη 
ικατόισταοη. ιΠληροφΌρίεις θε- 
νών 3, 1ος όροφος, κ. Τσότρα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια από μη­
τέρα και πατέρα Γιούρα· - Γκέ- 
κα. Τηλ. 280964.

(Π 949) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο τοίχου, τύπου 
YOUNG GHANG σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 370.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897 22837.

(Π 950) 1—4
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΠΩΛΩ 
τραπέζια - καρέκλες - σκαμπώ 
ξύλινα, παραδοσιακό στυλ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22837

(Π 951) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι-
κόπεδο τεμαχισμένο 
στην περιοχή Τ.Ε.Ι., 
μένος. Πληροφορίες 
284690 — 252874.

(Π 886)

800 τ.μ. 
Εσταυρω- 
τηλέφωνα ■

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 οτρεμ 
μότων με σπίτι και σταρνίτσι, 
3 χιλιόμετρα' από Ηράκλειο, με 
πρόσοψη στον κεντρικό δρό­
μο Φοινικιάς. Τηλ. 257.952 — 
252.829.

(Π 962) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA δωδε- 
κάβρλτο σε αρίστη κατάσταση 
από κάθηγητή. Τιμή 100.000 
δρχ. Τηλ. 254236 — 257147.

(Π965) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σκάφος ενισχυμένο, 
πλαστικό, μήκους 7,50 μ„ πλά­
τους 2.70 μ., μηχαινη DIESEL 
VOLVO ΡΕΝΤΑ θαλάσσης 61 
HP. Δύο καμπίνες, 4 κοεβάτια, 
βοηθητικοί χώροι, νιπτήρας, 
VHF, βυθόμετρο κα,ι όλα τα 
σωστικά μέσα. Παρέχονται ευ­
κολίες πληρωμής, Τηλ. 284.140 
εργάσιμες ώρες..

(Π 963) ΐ-^ιο

(ΙΠ971) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
C.C., μοντέλο '83, σε αρίστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες οδός Μύσω­
νος 12, τηλ. 225652.

(Π 970) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μασταμπά 
διαμέρισμα 3άρι 75 τ.μ.. στον 
2ο όροφο. Κάθε κρεβατοκάμα­
ρα έχει ντουλάπα, με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ καθώς 
καιι αποθήκη 6 τ.μ., ελεύθερο 
από 30—8—87. Πληροφορίες 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ., τηλέφω­
νο 243.566.

(Π 969) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
VO F 89. 
232662.

(Π 967) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2 
φορτηγό Δ.Χ. VOL- 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—5 
καταψύκτης διαστά-

σεων 1,25X0,90X0,95 με κρυ­
στάλλινη βιτρίνα, μοτέρ εξω­
τερικό, σε αρίστη κατάσταση
και τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255368,

(Π 968)
κ. Ευθύμη. 

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
στον Καρτερά,

οικόπεδα
Πληροφο

ριες τηλ. 243067.
(Π976) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο υφαντουργί­
ας αμεταχείριστο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285415.

(Η 913) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επι 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατα το ήμιου 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρα (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ριοχη Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλιων. Πληροφορίες τηλεφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως
10 βράδυ. 

(Π 612) 1—65
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μ'Περλινέτα, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 730) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο) 
οροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

(Π 705) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλεφ.
226369.

(Π 771) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ 
- MARKET στις Πατέλλες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226783.

(Π 786) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εμβαδού 
3.360 τ.μ., ή οποιοδήποτε τμή­
μα αυτού. Βρίσκεται μεταξύ 
παλαιών ΚΑΤΕΕ και Λεωφ. 62 
Μαρτύρων (Γιόφυρο, από οδό 
Χρ. Ξυλούρη, 200 μέτρα περί­
που δυτικά). Τηλ. 226.773 και
220.516.

(Π 920) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
500 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος» 
δεξιά της Λ. 62 Μαρτύρων, πα- 
ραπλεύρως σιδηροκατασκευές 
Μανανεδάκη. Τηλ. 226.773 και
220.516.

(Π 921) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
πλησίον θάλασσας πολυτελές 
συγκρότημα 2-3 διαμερισμά­
των, 15 λεπτά από Ηράκλειο 
σε οικόπεδο 1 στρέμματος πε­
ρίπου. Προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνα (081) 226675 - 229393.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Τζού- 
νιορ, φτιαγμένο 2000 C.C. σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλέφ. 236114, κ. 
Νίκο.

(Π 908) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ALFA SUD 
1500 SPRINT με 15.000 χιλ. 
Τηλ. 236114, κ. Νίκο.

(Π 907) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 128 NOVA, μοντέλο 
'82 ,σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
236114. κ. Μπάμπη.

(Πβββ) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα. 1) 72,20 τ-μ. δρχ. 5. 

.360.000. 2) 75,60 τ.μ. 
δρχ. 5.600.000. 3) 78 τ.μ. 
δρχ. 5.700.000. Πληροφ. 
Μεσιτικό Γραφείο ΒΕΝΙΑ- 
ΝαΚΗΣ οδός Χάνδακος α 
ριθμός 4, τηλ. 280111.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π954) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ε­
ξοχικό, παραθαλάσσιο στον α' 
όροφο στου Κόκκινη Χάνι σε 
πολύ μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα. Έχει συμμετοχή ο­
ριζόντιας ιδιοκτησίας 1Οο)ο σε 
προνομιούχο οικόπεδο 2.000 τ. 
μ· Μσνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 257.383 —
282.727.

. (Π 925) 1—5
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΧ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 . 2020172 και
243043.

(Π 641) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών α- 
ξεσουάρ αυτοκινήτων με πείρα 
15 ετών. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 253345.

(Π 938)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο
μάρκας GOLF 1200. Τηλέφωνα 
230510 — 230617, ώρες 9.— 
3.30 καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Π 916) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL KADETT, μοντέλο Νοέμ­
βριος '78. Τιμή 1.100.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 280.523 —
220.487.

(Π 914) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Άνω Αλικαρνασσού εντός
οικιστικής 
ώρες 3-7

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ξάρτητο

ζώνης. Τηλ. 237706> 
μ.μ.

1—10 
παραθαλάσσιο ανε- 

οικαπεδο εκτάσεως
200 έως 400 τ.μ. περιοχής Κο­
λυμβητηρίου. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.341.

(Π 919) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατο- 
τριβείου επικερδής. Πληροφο­
ρίες Ψαράκης Ανδρέας, τηλέφ. 
257.509 — 251.673 — 251.748.

(Π 843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
64, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες Κυρ. Διογένη. Τηλ. 221926.

(Π 828) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, λόγω αναχωρηαε- 
ως και με εξασφαλισμένη πελα­
τεία στην πλατεία Κορνάρου 
(Μαυρολενης 20). Πληροφορίες 
τηλεφ. 281814 — 284786 — 
(U897) 41405, διδα Σοφή Πα- 
παδάκη.

(Π 927) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 3Ρ, 1300 κ.ε. Πληροφορίες
τηλ. 254506.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής MACI- 
NIOSH PLUS σχεδόν αιμετα- 
χείριστος, πλήρως εξελληνισμέ­
νος με δεκάδες προγράμματα, 
σε καλή τιμή. Πληροφορίες κ. 
Εφραιιμογλου, τηλ. 239.008, 
εργάσιμες ώρες.

. (Π 959) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε. και- 
νούργια οικοδομή σε στάδιο 
αποπερατώσεως. Η παράδοση 
θα γίνει τον Οκτώβριο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 232147. 

(Π 957) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50 C.C. σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 258738 
μη εργάσιμες ώρες καταστημά­
των.

(Π 953) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία τελεί­
ως ανεξάρτητη από 2 δωμάτιο, 
κουζίνα, τουαλέτα και. μικρή 
αυλή.. Πληροφορίες τηλέφωνο
258334.

(Π 955) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιιδι- 
κών ενδυμάτων εις 1821 αριθ. 
70. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 239065 
εντός του 

(Π 956)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από 2-5 μ.μ, και 
καταστήματος.:

Φολξς - Βάγκεν σε
καλή κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ. 253.041.

(Π 964) 1—6
ΣΤΗΝ τιμή των 15.000 δραχ. 
μόνο πωλούνται 5 τόπια 
(ΠΑΖΛ) τελειωμένα. Τηλέφωνο
284.694.

(Π 961) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Φόδελε με­
τά κτήματος πλησίον ο.κισς 
Μιχαήλ Φθενάικη, ιδιοκτησίας 
Γιάννη Σιδέρη. Πληροφορίες 
μέχρι 30 Ιουλίου εις χωρίον 
Φόδελε, καφενείο Μιακρυδάκη 
Γεωργίου. Από 1 Αύγούστου 
εις Αθήνας, τηλ. (01) 7216512
και 7224742.

(Π 960) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικές καρέ­
κλες; καθρέπτης, τραπεζάκι 
μαρμάρινο κοΓ βιια κονσόλα1 
αντίκες, σε πολύ καλή κατά­
σταση'. Τηλ. 229262.

(Π 9ββ) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέες εμφανί­
σιμες, με ευθράδεια λόγου για 
ολιγόωρη απασχόληση. Ώρες 
εργασίας 10-1 και 7.30-9 μ. 
μ. Μισθός 60.000 δρχ. μηνιιαί- 
στημάτων.

(Ζ 534) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόζ πεπειραμέ­
νος' με επαγγελματικό δίπλω­
μα'. Τηλ. 761187 — 222110.

(Ζ 533) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτροτε­
χνίτη στο κατάστημα ηλεκτρι­
κών ειδών Δ. Μαρκοδημητρά- 
κη, Δαιδάλου 7. Τηλ. 282686 
— 286688.

(Ζ 536) - 1τ-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το ζα- , 
χαροπλαστείο «Ο θεσααλονι- 
κ,ιός». Τηλ. 234587.

(2537) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για την πε­
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας με 
συνεχή απασχόληση. Γιροσφέ- 
ρεταιι στέγη, φαγητό και ικα­
νοποιητικός μισθός. Συστάσεις 
απαραίτητες.- Τηλεφωνήσατε: 
231600 ή 761286.

(Ζ 535) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γ'α να εργα­
στεί στο κατάστημα: Μπακα- 
λάκος, Δαιδάλου 20. Τηλέφωνο 
241.690.

(2 514) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες για βιοτεχνία ρού­
χων. Τηλ. 244321, · ώρες κατα­
στημάτων.

(2 512) ' ΐ—5
ΖΗίΕΙΤΑΙ καπέλα να μιλάει 
Γερμάνικά για' τουριστικό κα- 
τααιημα. Πληροφορίες: 25 ης 
Αυγούστου 28 «GEORGIOS».

(Ζ506)' 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε πολλά χρή­
ματα, αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρονο σας, προωθώντας 
τα είδη μας σε γνωστούς σας. 
Στο υποκατάστημά μας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, ρόμπες, νυ­
χτικά, σετ θάλασσας κλπ. Πο­
σοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. Ά­
μεση παράδοση. Ακόμα: κου­
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, οι­
κιακή συσκευή που καθαρίζει 
τα πάντα, μέσα στο σπίτι και 
άλλα είδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

(2 481) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ετών 
σαν πωλητής για το κατάστη­
μα δσίικων «ΠΑΝιίιΒΑΡ», πλα­
τεία Νικ. Φωκά ίΐ (Λιοντάρια). 
Τηλ. 289324.

(2 517) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ή τεχνίτες 
ηλεκτρολόγοι. Εργασία πενθή­
μερος. Τηλ. 236221. ■

(2 518) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθύντρια κατα­
στήματος αρχιτέκτων - μηχα­
νικός ή ντεκορατρίς παρά με­
γάλης βιομηχανικής' ετάίρέιάς. 
Πληροφορίες Εθνικής Αντιστά­
σεως 132 - 134.

(Ζ519) ....... . .. ι—6
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων Αφοί Λϊτινα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτο- 
ράπτριες και γαζώτριες. Πλη­
ροφορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
423 (Γιόφυρο). Τηλ. 251'753 — 
250022.

(2 520) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνί­
τες - τοποθέτες. Τηλ. 257.749.

(Ζ 523) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να παραμένει με ηλικιωμένη κύ­
ρια νυκτερινή ώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280597, πρωινές ώ­
ρες 9-1.

(2 522) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λάντζέρισσα για. ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)22749.

(2 497) ι-s
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωματάδες. Πληροφορίες Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 132-134.

(2 500) 1—12
Η ELDOOR Α.Ε. ζητά 5 πωλη- 
τές. Οι έχοντες σχετική πείρα 
σε οικοδομικά υλικά θα προτι­
μηθούν. Πληροφορίες Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 132-134.

(2 499) 1—12
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διαστρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ: 242454.

(2 507) ί 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάγ θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρονο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικό εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτί- 
κά. ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413,

(Ζ 844) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρια - 
σνακ - μπαρ «62» μια κοπέλα 
με γνώσεις σνακ. Πληροφορίες 
τηλ. 250820 μετά τις 9 μ.μ., 
(έναντι «Αγάπη Μπητς»),

(Ζ491) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία από 18.00 — 01.οο. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 221531, μετά τις 12 μ.μ.

(Ζ489) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο επιπλωμένα διαμερί­
σματα και STUDIOS προς ενοι- 
κίαση για την σαιζόν 1988 στις 
περιοχές Ελούντα, Αγ. Νικό­
λαο, Χερσόνησο, Μάλλια, Στα- 
λίδα .και γενικά σε παραλίες. 
Πληροφορίες ώρες γραφείου 
τηλ. 286865 — 226997.

\Ζ 503) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου-Α­
γίου Στεφάνου Άνω Αλικαρ­
νασσού. Πληροφορίες τηλέφ. 
228793 — 224320 από τις 7 
-10 μ.μ. ή 225560 7-10 μ.μ.

(2513) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Συν)σμός Υδραυλικών Ηρα­
κλείου (ΣΕΥΦΑΝΗ) ζητεί για 
ενοικίαση χώρο 500 M2 προ- 
κειμένου να χρησιμοποιηθεί ως 
αποθήκη. Οι ενδιαφερόμενοι να 
επικοινωνήσουν με το τηλέφω­
νο 224864, κ. Κόκκινης.

(2 511) 1—3
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ BAR κεντρι­
κό με την περισσότερη πελα­
τεία λήγει σύντομα το συμφω­
νητικό μισθώσεως. Ζητείται ά­
τομο με πείρα γιο εργασία. 
Γράψατε ονοματεπώνυμο, τη­
λέφωνο, διεύθυνση. Τ.θ. 1510 
Ηράκλειο 711 10.

(2 516) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιο­
τεχνία. Απαιτούμενο κεφάλαιο 
1.500.000 δρχ. Πολλά κέρδη, 
μεγάλες προοπτικές. Τηλέφωνο 
286243, Ηράκλειο.

(2 515) 1—3
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΚΡΟΝΟΣ ΕΛ­
ΛΑΣ» ζητά ντηλερς η αρχη­
γούς για την προώθηση απο­
κλειστικών αξεσουάρ. Αποδο­
χές ικαναποιητιικές. Τηλέφωνο 
243.471, από 9-2 μ.μ.

(2 526) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με 
γνώσεις μαγειρικής να εργασθεί 
σαν ψήστης. Πληροφορίες Σνακ 
- Μπαρ «Ακταίον», Δουκός 
Μποφώρ 14.

(2 524) ΐ—4
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλειά να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βράδυνή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227113, 6 μ.μ.

(2 525) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής ανυψωτι­
κού μηχανήματος (κλαρκ) με 
δίπλωμα, από μεγάλη Ανώνυμη 
Εταιρεία. Πληροφορίες τηλέφω­
να 228575 — 228659, κ. Κανά- 
κη, από ΟΖ.3Ο- 15.30.

1— ιό

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν στην καφετέρια 
- PUB «ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνιαν». Πληροφορίες εντός 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ528) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Αγγλικής Α­
σφαλιστικής Εταιρίας υπάλλη­
λος γραφείου, γνωρίιζουσα κα­
λώς την Ελληνική και Αγγλική 
γραφομηχανή, την Αγγλική 
γλώσσα και γνώσεις λογιστι­
κής. Απαραίτητο βιογραφίικό 
σημείωμα. Πληροφορίες καθη­
μερινά στο τηλ. 288.072 «ατά 
τις ώρες 16^12 π.μ.

(Ζ 532) 1—7
ΖΗΤΩ μικρά και μεγάλα διο- 
μερίσματα για - ενοικίαση. Με­
σιτικό Φιτσοδασκάλάκης, τηλ. 
221371.

(2 529) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος - λαντζέ- 
ρα και ψήστης. Τηλ. 228101, 
μετά τις 6 μ.μ.

(2 531) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν. Τηλέφωνο 
761153.

(2 530) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
σθούν πρωινή και βραδυνή βάρ 
δια, αντίστοιχα, για την καφε­
τερία - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ - 
PUB», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 228.354 — 220.757.

(2 479) Ι-ίο

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 6 βιβλιάρια εν­
σήμων ΙΚΑ, που ανήκουν στην 
κ. Κάραικωνστσντόκη Ειρήνη. 
Ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
265-747 κα.Γ θα αμ'ειφθεί ή στο 
Τμήμα Ασφαλείας 282.316.

(Δ 206) 1—2
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ. 
♦ΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ

Μάντρα παντός τύπου οικοδο­
μικών υλικών. Έναντι στο δεύ­
τερο . περίπτερο στη Γιόφυρο. 
Τιμές, ικανσποιτηικές — Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τηλ. 253.568.

1—6
ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Κασετέφωνο AI­
WA AD 6350 28.000 δρχ. Κα- 
σετόφωνο PIONEER CT8 - R 
(3 κεφαλές - 3 μοτέρ) 85.000 
δρχ- Ενισχυτής ΡΙΟΝΈΕΒ Α7 
2X120WRMS 65.000 δρχ. MI­
NOLTA 7.000 1,7)50 ΜΜ — 
MINOLTA FLASH AF2800 150. 
000 δρχ. Πωλούνται λόγω με- 
τοικήσεως. Τηλ. 282049 8.30- 
2.30 καθημερινώς εκτός Κυρια­
κής, 283991 7 μ.μ. - 11 μ.μ.

(Δ 204) 1—12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 197)- 1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ (VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλό ποσοστά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α- 
πό 2—5 μ.μ.

(2 326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχι 
ούχος ανωτότης Σχολής 
με πείρα σε Α.Ε. για ολι­
κή απασχόληση. Τηλ. 281 
211.

(2490) 1—ίο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πτυ- 
χιούχος Ανωτάτης Σχολής 
με προ ϋ πηρεσία σε Ανώ 
νυμη Εταιρεία, από Ανώ­
νυμη Τουριστική Εται­
ρεία. Αποστείλατε βιογρα 
φ.κο σημείωμα αναφέρον 
τας και προϋπηρεσία. 
Τ.Θ. 1516 71110. Ηρά­
κλειο.

(Ζ521) 1—6

ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογι- 
στού από την βιομηχανία 
οίνων ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

ί Α.Ε. στους Κουνάβους Η
ί ρακλείου. Πληροφ. τηλ.

741383. 741431 για προ­
σωπική συνέντευξη απο 
11.00 έως 14.00.

I (2517)' ' 1—3

Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία Η 
λεκτρ)κών Υπολογιστών 
και μηχανών γραφείου 
INFO Α.Ε. (INFO SHOP) 
ζήτα: 1) Συνεργάτη με 
καλές γνώσεις του αντικει 
μένου της για ανάθεση σο 
βαρών αρμοδιοτήτων. 2) 
Ηλεκτρονικό για το σέρ 
βις των Ηλεκτρ. Υπολογι­
στών. 3) Τεχνικό για το 
σέρβις των μηχανών γρα 
φείου. Πληροφ. 25ης Αυ 
γούστου 39, Ηράκλειο. 
Τηλ. 227510.

(Ζ510) ’ 1—5

Α.Ε. ΖΗΤΑ δια το Υποκ)- 
μα της στο Ηράκλειο, ά­
τομο (άνδρα ή γυναίκα) 
για βοηθό Λογιστηρίου, 
για εποχιακή απασχόληση 
τηλ. 257585 - 86 κ. Περ 
δικάκη.

(Ζ527) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απάτην ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη και Σία Ο.Ε. αλου- 
μινοκατασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα 
286586 — 281849.

(2 485) 1—10

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Καυρμούλιδων 7, τηλ.:

244316.
(Δ205) 1—25

«ΤΤΠΝΟΓΙβ* 
«■ιδίΜομένοι)

riMWdo I(nuv6* 
«ΔΙΜΝΒΙ»

Ερευναι, πσρακσλουθή- 
τ«ις κΛοτττέ διαζύγιο 
-σιχείοι θέματα ·ικ«νκ- 
*εισ«ά «ικσνομικά » 
«πορικά βιντεοσκοπ'Λ 
me Φωτογραφήσεις, μο 
^νητοφωνήσεις Πλήρη< 
ιΑ«κτοονικός εξοπλισμός 
Αναλαμβάνομε ιηηβέονκ 
« διεθνή ίλΙμακπ Από· 
λυτός ·χεριιθίΐα Αμοι<ν 
’•ελευτοίο Τηλ 241621 
ΤΑ Κορνάρου και 18Μ 
«7 ιΒολιδέ Τζαμί) ΗοΛ

Λ ··*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα 
στη θάλασσα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλέφ. (0897) 
22711 και 22183.

(Ε 130) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι 120 τ.μ., πολυτελές, καινούρ 
για κατασκευή, με κουζίνα, α­
ποθήκη, λουτρό, 2 χωλ και βε­
ράντα, πρόσοψη και μπαλκόνια 
πίσω (1ος όροφος μονοκατοι­
κία). Τηλ. 251192 και 711255 
οικίας.

(Ε127) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά εξο­
πλισμένη κοντά στη Χανιώπορ­
τα ή ζητείται συνεργάτης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234606.

(Ε132) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό ΓορΥολα'ί'νι 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220809.

(Ε107) ι—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι. Τηλ. 255273.

(Ε110) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο 
στην οδό Γ. Πετρακογιώργη 25 
(Μασταμπά). Τηλ. 258004.

(Ε 122) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι α' όρο­
φος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Μπιζανίου 12 (πά­
ροδος 1821). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243465.

(Ε 108) 1—10
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Για δηλώσεις Τσοβόλα Ο κ. MAN. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΆΙΒΙΛΙΗ A ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΕΜΠΟΡΩΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟ

ΰ ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤ. ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΤΗΝ ΤΕΔΚΗ

Χθες Σήμερα Aupip^

Η μεταγραφικπ κίνηση των ομάδων] μοςΒ
ΌΥΣΙΑΣΤΙΙΚΑ το μεταγραφικό 

παζάρι τελείωσε και τώρα θα γί 
νουν μεταγραφές μόνο με απο­
δεσμεύσεις.

ΓΕΝΙΚΉ είναι η εκτίμηση ότι 
στον χώρο του Νομού Ηρακλείου 
έγιναν περιορισμένες μεταγρα­
φές και διατέθηκαν μικρά χρήμα 
τικά ποσά,, αφού στην «αγορά» 
υπήρχαν ελάχιστοι ποδοσφαιρι­
στές για μετακίνηση.

ΤΟ «δούναι» και το «λαβείν» 
από πλευράς μεταγραφών των 
αμάδων του Ηρακλείου είναι το 
εξής:

ΟΦΗ: Πήρε τους Πατεμτζή (Η 
ρόδοτο) και Βουγιουκαλάκη (Χα 
νιά) ενώ έδωσε στον ΠΑΟ τον 
Χρ. Βασιλείου και στην ΕΑΡ τον 
ΑνυφιανΤάκη.

Πραπονητής: ο κ. Γκέραρντ.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πήρε τους ίωση 

φ:ίδη (Ωρωπό Αθ.), Περάκη (Τύ 
λισσο), Μαρταβατζή (Τεφέλι), 
Θεόδωράκη (Δαίδαλο) και υπέ­
γραψαν διετές συμβόλαιο οι παί 
κτες του Λάμπρου και Ασλάνης. 
Επίσης παρέμειναν στην ομάδα 
οι Κοιλιάρας, Μίανιός, Φουστανά 
κης και Χανιωιτάκης. Έδωσε τους 
Πατεμτζή (ΌΦΗ) και Γιαουρτά 
(Ασπίδα Χανιών). Ελεύθερος έμει

νε ο Ζ. Νιόπλιας που πήγε στον 
Εργοτέλη.

Προπονητής θα είναι ο κ. Κώ­
στας Παπαθεοφάνους.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Πήρε τους Ζ. 
ιΝιόπλια (Ηρόδοτο για 5 χρόνια) 
Κοκκόλη (ΕΑΡ για 5 χρόνια) Στά 
μου Λεβαδειαικό για 2 χρόνια), 
ΚαραΊ σκο (ΑΟΑΝ για 1 χρόνο) 
Αναστασάκη (ΑΟΚΑ), Καραταρά 
κη (Αστερούσια) και Ντάγκινη 
(Μινωική για 5 χρόνια). Επίσης 
στην ομάδα παρέμειναν οι Κορω 
νάικης (1 χρόνο) και Σπινθάκης 
(για 5 χρόνια). Ελεύθεροι έμει­
ναν οι Συντιχάκης, Καρατζάς, Αν 
τωνόπουλος, Μίπόλος, Λάμπρου, 
Τουτουτζάγλου και Πλέτσας.

Προπονητής θα είναι ο κ. Λευ 
τέρης Πουπάκης.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Πήρε τους Αλεξάκη 
(Ε ρ γ οτέλη), Ασσ αριωτάκη (Ε 
ΑΡ) και Χατζησπύρου (Ηροδο 
το). Εδωσε τους Ντάγκινη (Ερ- 
γοτέλη) ενώ θα αφήσει ελεύθε­
ρους τους Τσολίκα, Καρέλλη, Ρε 
μυγιάκη, Κανόνη, Σηφάκη, Σά-
λιακα και Λουκάκη.

Προπονητής θα είναι ο κ. 
Μανωλακάκης.

ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ: Πήρε τους 
Ζαχαρ ι ουδάκη (Αμου ργέλες)

Α.

και

0 Εργοτέλπς ευχαριστεί
ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο του Ερ- 

γοτέλη ευχαριστεί τους παράγο 
ντες, τους ποδοσφαιριστές και 
τους προπονητές, με τους οποί 
ους ήλθε σε επαφή κατά, την με 
ταγραφική περίοδο, για την κατα 
νόηση την οποία έδειξαν για την 
σοβαρότητα και την ειλικρίνεια 
τους. Λυπάτε αν κάιποιοι πικρά­
θηκαν από ορισμένες αποφάσεις 
του, αλλά το Δ.Σ. δεν είχε τέ­
τοια πρόθεση αλλά ενεργούσε 
σύμφωνα με το συμφέρον του 
Συλλόγου.

ΣΤΟ μεταξύ ο Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. Αστρινάκης έκανε

χθες στην «Π» την ακόλουθη δή 
λωση: «Ενισχύσαμε την ομάδα 
με αξιόλογο έμψυχο υλικό και ,/ο 
μίζω ότι δημιουργήσαμε τις προ 
'υποθέσεις στον προπονητή μας 
κ. Πουπάικη για να υλοποιήσει 
τους στόχους του. Αυτή τη στι 
γμή έχομε 19 επαγγελματίες και 
9 ερασιτέχνες που με τις ίδιες α­
ξιώσεις δΊΐεκδικούν 5 θέσεις. Πριν 
από την έναρξη της προετοιμασί 
ας θα καταβληθούν τα οφείλομε 
να στους ποδοσφαιριστές, ώστε 
να αρχίσει χωρίς κανένα πρόβλη 
μα η νέα αγωνιστική περίοδος για 
τον Εργοτέλη».

Τα νέο από την ΓΕΗ
• ΑΠΟ την ΓΕΗ εκδόθηκε 
το παρακάτω δελτίο Τύπου:

1. Στις 24—25 και 26 του μη 
νός γίνεται στο Ρέθυμνο το κα 
θιερωμένο από πέρυσι τουρνουά 
παίδων στο μπάσκετ που διοργα 
νώνεται αιπό το ΑΡΚΑΔΙ. Η ΓΕΗ 
ευχαρίστως αποδέχτηκε τη πρό 
σκληση από το τοπικό Σύλλογο 
και θα πάρει μέρος όπως και πέ 
ρυσι.

2. Την 1η του Σεπτέμβρη έρχε 
ται στην Κρήτη η μικτή ομάδα 
μπάσκετ της Ελληνοαμερικανικής 
οργάνωσης ΑΧΕΠΑΝΣ. Η ΠΕΗ με 
τά από μεγάλη προσπάθεια εξα 
σφάλισε τον ερχομό των περίφη 
μων αυτών παικτών στο Ηρά­
κλειο μοναδικό τόπο εκτός Αθη 
νας και θεσ)κης για 2 αγώνες στις 
2)9 με τη ΓΕΗ και στις 3) 9 με τη 
μικτή Κρήτης. Η ομάίδα των ΑΧΕ 
ΠΑΝΣ ποιυ φιλοξενείται από την 
Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος 
για όλη την παραμονή της στην 
ιΕλλάίδα, θα δώσει την ευκαιρία 
στους φιλάθλους του Ηρακλείου 
να παρακολουθήσουν ένα υπέρο 
χο θέαμα. Η είσοδος στους αγώ­
νες θα είναι ελεύθερη.

Περισσότερες λεπτομέρειες για 
τους ΑΧΕΠΑΝΣ θα γίνουν αργότε 
ρα γνωστές.

3. Μεταγραφές μπάσκετ: Απο 
κτήθηκαν: Μαννίνας Π. από Α­
ναγέννηση Σάμου, Παπάς Δ. από 
ΠΑΟ Αλσούπολης, Πετράκης Κ.

από Ηρόδοτο, Παπαχρυσάνθου 
Α. από ΑΕ Νεάπολης. Επίσης επέ 
στρεψε η Ρωμόνου Φ. από το 
Πειραματικό θεσ)κης όπου είχε 
μεταγράφει λόγω σπουδών.

Παραιχωρήθηκαν: Λαντζουρά- 
κης Γ στον ΟΑ Χανιών, Παπαδά 
κης Κ. στη Δόξα Βύρωνος (Αθή 
να), Γεωργακάκης Γ. στον Πρω 
τέα (Αθήνα) και οι Μάνουσάκης 
Ν., Παπαιματθαιόκης Δ., Κλάγ-
κος Κ.., Λεοντάκης 
Δειλινά. Επίσης η 
νάκη δόθηκε στην 
Αρκαλοχωρ’ίου.

X. στον ΠΑΟ 
Μ. Κατεργιαν 
Αναγέννηση

4. Το Δ.Σ. της ΓΕΗ εξετάζον 
τας τη σοβαρή καθυστέρηση που 
υπάρχει στο ζωτικό θέμα της ε- 
πιδιόρθωσης και βελτίωσης των 
Εγκαταστάσεων του χώρου άθλο 
παιδιών στο Εθνικό Στάδιο Ηρα 
κλείου παρά τις επανειλημμένες 
υποσχέσεις των αρμοδίων, απο 
φάσισε να κάνει μια νέα σειρά ε­
νεργειών για την άμεση λύση 
τους.

Ήδη έχουν ενημερωθεί η κ. No 
μάρχης και ο κ. Αντιδήμαρχος 
και γίνονται νέα διαβήματα 
στους αρμόδιους παράγοντες και 
έχουν υποδειχθεί τρόποι επίλυ­
σης. Επιπλέον όμως υπάρχουν 
πολλές ενοχλήσεις και σοβαρά 
παράπονα από τους γονείς των 
αθλητών για τα σχετικά προβλή 
ματα και εμπόδια που υπάρχουν 
για την εκγύμναση των παιδιών 
τους.

Παισπαράκη (Αετός Ανωγείων). 
Έδωσε τους Καράβιώτη (Ασήμι) 
και Καπετανάκη (ΕΑΡ).

Προπονητής θα είναι ο κ. Ναλ 
μπάντης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Πήρε τους Κα 
σαπάκη (Τύλισσο) Ριζάκη (ΑιΕΚ) 
και τους Αγιομυργιανάκη, Κουρι 
νάκη από τον Ηρακλή. Δεν έδωσε 
κανένα παίκτη.

Προπονητής: ο κ. Καλογιαννά 
κης.

ΠΌΑ: Πήρε τον Μπινιιχάκη (Γε 
φέλι) και τον ΜΙπιμπίλη (Δαίδα­
λο) . Έδωσε τους Μουτσάκη (Αν 
θεστίωνα) Βαζακόπουλο (Ραύ- 
κο) Πλουμάκη (ΕΓΟΗ).

ΕΓΟΗ: Πήρε τους Σακαβέλη 
(ΟΦΑ) Πλουμάκη (ΠΟΑ) Τσόγκα 
(Άομοκό) Λυριτζή (ΟΦ:Ι) Φουν 
τουλάκη (Ολυμπ. Χερσ.) και Σι 
νάνη και Κοκολάκη από Ανώπο 
λη. Έδωσε.τον Μαυράικη στην 
ΑΕΚ.

Προπονητής θα είναι ο κ. Με 
λαχροινός.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Πήρε τονΤουτουν 
τζόγλου με ελευθέρα από τον Ερ 
γοτέλη. Έδωσε τους Λουκαδάκη 
και Κορνάρο στις Δάφνες, τον 
Αντιφιλιώτη (ΟΦΑΜ) Χαλκιαδά 
κη (ΑΟΚ) και Τσούλο (ΑΕΚ).

Προπονητής θα είναι ο κ. Μαν. 
Ροδιτάικης.

ΚΟΡΑΚΑΣ: Δεν πήρε ούτε έδω 
σε κανένα. Ο Ερασ. ΟΦΗ ζητάει 
να πάρει τον Νεονάκη. Το θέμα 
θα ξεκαθαριστεί αυτές τις μέρες.

ΑΕΚ: Πήρε τους Τσούλο (ΐΕθνι 
κό) Μαυράκη (ΕΓΟΗ), Καργάκη 
(Δόξα Ηρ.) και Ριζάκη (Ικαρο). 
Εδωσε τους Λεοντόγλου (Ερμή) 
και Ρΐιζάκη Γ. (Ποσειιδώνα).

Προπονητής θα είναι ο κ. Γκα 
ράλης.

ΡΩΜΑΝΟΣ: Ούτε πήρε, ούτε 
έδωσε.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Δεν πήρε κανένα 
παίκτη ενώ έδωσε τους Περάκη 
(Ηρόδοτο) και Κασαπάκη (Πο- 
σειδώνα).

ΑΟΤ: Δεν πήρε, ούτε έδωσε.
ΔΕΙΛΙΝΑ: Δεν πήραν κανένα 

παίκτη ενώ έδωσαν τους Διαμαν 
τάικη και Μαρκατάκη στον Ραύ- 
κο.

ΓΙΟΥΚΤΑΣ: Δεν πήρε, ούτε έ­
δωσε.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Πήρε τους Αλεξά 
κη (Μάραθο) Μανισύίδη (Γωνιές) 
και επέστρεψε από ομάδα τηςΑλε 
ξανδροώπολης ο Βεληβασάκης. Έ 
δώσε τον Μουρτζάκη στον ΑΌ 
Καμινίων.

Προπονητής θα είναι ο κ. Χου 
χουλής.

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Πήρε τον Φα- 
νσυράκη (Μάραθο) και έδωσε τον 
Στειακάκη (Απόλλωνα) και Μουρ 
τζάκη (ΠΟΑ).

ΠΌΑΛ: Δεν πήρε ούτε έδωσε.
ΠΑΝΟΜ: Πήρε τους Παπαδάκη 

(Ραύκο) Καλιαμπάκη (Ερασ. Ο. 
Φ.Η) ένα ομογενή από την Γερ 
μανία και ένα από την Καρδίτσα. 
Έδωσε τους Βλαχάικη και Ροβί- 
θη στο Βραχάσι και τους Παπα 
γρηγορίσυ και Κολουτζάκη στον 
Χείμαρρο X.

Αντ. Παπουτσάκης

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στο Ινστι 
τούτο καταναλωτών του υπου 
ργειου Εμπορίου το παρακάτω 
τηλεγράφημα, σχετικά με τις 
πρόσφατες δηλώσεις του υπου 
ργού Οικονομικών, περί φορο­
διαφυγής Εμπόρων, την επιχβι 
ρούμενη αποδέσμευση του ωρα 
ριου κλπ:

«Η συκοφαντηση του Εμ 
ποριου και των λειτουργών του 
από τον υπεύθυνο Υπουργό Οι 
κο νομικών.

Η επιχειρουμενη αποδέσμευ 
ση του ωραρίου λειτουργίας 
των καταστημάτων από τις ώ 
ρες εργασίας των υπαλλήλων.

Ο έλεγχος που υφίστανται οι 
μιίκρομεσαίός επιχειρήσεις, έλεΥ

στοσυνης της κατανάλωσης 
προς το Εμπόριο του Τόπου 
του, κι η τελική πο'θούμενη εκ 
μετάλλευση του καταναλωτή α 
πό τα πολυκαταστήματα δίχως 
τον ανταγωνισμό των μικρομε 
σαιων τοπικών εμπορικών επι 
χει ρήσεων.

Σας καλούμε, ως υπεύθυνοι 
του φορέα των Καταναλωτών 
να πάρετε %έση υπερασπίζοντας 
τα δικαιώματα σας και το συ
μφέρον της Εθνικής μας 
νομιας».

Οικο

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ.
Μανόλης Καρέλλης εκλέχτηκε 
χθες από την Διοικούσα Επι­
τροπή της ΤΕΔΚ Νομού Ηρα­
κλείου ως εκπρόσωπος της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης του Νο­
μού στο Περιφερειακό Συμ­
βούλιο, το οποίο θα συγκροτη­
θεί σε σώμα μέχρι το τέλος 
του Ιουλίου.

ΜΑΣ τελείωσε λοιπόν και: ο κ. Ποττόκης! Πάνω, που όλοι ζού- 
σαμε με την φρούδα ελπίδα .ότι θα έλθει εδώ αν όχι να δώσει ε­
ξηγήσεις, τουλάχιστο να εξαγγείλει κάποια μέτρα, μείναμε μόνοι 
... Μην πιστέψτε βέβαια ότι το ίδιο 0α έκανε αν όλα αυτά μπο­
ρούσαν να συμβούν στην Κόρινθο. Εκεί θα πήγαινε και νύκτα α­
κόμη. Τί μονοκράτορας είναι δηλαδή στον αγροτικό χώρο.

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ του ΕΣΥ κ. Μπιμιπάκης έρχεται Πρόεδρος στο Δ.Σ. 
του Βενιιζελείου στη θιέση του κ. Φραγκιαδουλάκη. Η πληροφορία 
μου είναι από πρώτο χέρι ως συνήθως, εκτός κι αν κάτι συμβεί στο 
δρόμο. Μήπως λίγα έχουνε δει τα μάτια μας δηλαδή;

χος που αναβιώνει 
παρελθόντος.

Η επιχείρηση
των ιμικρομεσαιων»

σκιές του

«αφανίσμός 
σβ συνδυα 
του παραεσμό με την έξαρση

μπορΐου και της παραοικσψομι
ας γενικότερα, θα πρέπει να 
σας ανησυχήσουν ως υπεύθυνοι 
του τομέα των καταναλωτιόν 
σοβαρότατα.

Το κλείσιμο των μικρών κι 
ο έλεγχος της Αγοράς από τα 
μονοπώλια και τα πολυεθνικά 
καταστήματα' είναι ο πόθος και 
η συνεχής προσπάθεια του Με 
γάλου Κεφαλαίου.

Σημάδι αμετακίνητο των υ 
πηρετών του πολυεθνικού συμ 
φέροντας είναι η δημιουργία α 
ναταραχής, κλονισμός της εμπι

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΝΟΜΑΡΧΗ 

ΓΙΑ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥΣ 
Η κ. Νομάρχης Ηρακλείου 

απαντώντας σε σχετικό έγγρα 
φο του Επαγγελματικού και 
'Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου αναφορικά με το πλανό 
διό εμπόριο που πλήττει τους 
φορολογούμενους επάγγελμά· ι

■ ες της πόλης μάς εγνωστοποίη 
σβ ότι, από την Αστυνομική 
Δ) νση Ηρακλείου έχουν ληφθεί 
όλα τα απα ιτουμενα μέτρα για 
την πάταξη του πλανοδίου εμ 
ποριου (συλλήψεις πλανοδίων 
Πώλητών χωρίς άδεια, περιορι 
σμός έκδοσης αδειών στο ελα 
χιστο δυνατό και μόνο σ αυ 
τρυς που έχουν τις απαιτούμε 
νες προϋποθέσεις). Παράλληλα, 
εκφράζβται η ελπίδα ότι τα1 λα

Με την ίδια απόφαση η Δ.Ε. 
όρισε αναπληρωτή του κ. Κα- 
ρέλλη τον Δήμαρχο Μοιρών κ. 
Γ ιάννη Ρομπογιαννάκη.

78ΧΡΟΝΗ ΠΕΘΑΝΕ

ΑΠΟ ΑΣΦΥΞΙΑ

ίΕβδομηνταοχτάχρονη γρί'ούλα 
ιπέθανε προχθές το μεσημέρι στα 
Αμιρά Βιιάννου λίγο μετά που έ­
σβησε η πυρκαγιά1 που ξέσπασε 
στο σπίτι της από διαρροή στη 
φιάλη υγραερίου. Πρόκειται για 
την Αικατερίνη Κρεβατιανάκη, γο 
πτώμα της οποίας μεταφέρθηκε 
για νεκροτοιμή στο Βενιζέλειο. 
ΐΠιίθανότατα η 78χρονη πέθανε α 
πό ασφυξία.

μβανύμενα
τη λύση στο

μέτρα θα δώσουν
πρόβλημα Λπό

που αντιμετωπίζουν οι βπαγγε 
λματίες της πόλης μας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-7-87

Από την Τετάρτη 22 Ιουλίου

ΣΕ 3ΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΚΑΙ 01 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

Σε νέα τριήμερη απεργία κατέρ 
χονται από την ερχόμενη Τετάρ 
τη 22 Ιουλίου τα μέλη του Οδόν 
τιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
Λασιθίου.

Τα κιιριώτερα αιτήματα του 
κλάδου είναι:

— Να δημοσιευθεί η απόφαση 
του ΚΕΣΥ που καθορίζει ακριβώς 
την πρωτοβάίΘμια φροντίδα που 
θα παρέχουν οι γιατροί των κεν 
τρων Υγείας.

— Να συσταθεί άμεση Κεντρί

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ Δ1Ο1ΚΗΣΕΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι ο Καμα
ριτάκης Γεώργιος του Ιωάννη 
και της Μαρίας που γεννήθηκε 
στον Ζαρό Καινούργιου το έ 
τος 1926 και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, Πυράνθου 20 εζήτησε ν 
αλλάξει το επώνυμό του σε 
«Καμαριτης»

Καλείται όποιος τυχόν έχει α 
ντίρησηι να υποβάλει αυτήν στη 
Νομαρχία μέσα σε δέκα πέντε 
ηιμέρες από τη δημοσίευση της 
ανακοινωσεως.

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΕΙΡ ΚΗΠΑΡΑΚΗ

Μικρό άλλο ένόιοιρέροντο

ική Επιτροπή (οχείδιασμός και ε-

Ν. Υόρκης 1'34,685 140,239
Δ. Γερμάνιας 73,479 76,528
Γαλλίας 22,295 23,205
Αγγλίας 219,5'50 228,603
Ελβετίας 89.249 92,891
Ολλανδίας 65,458 68,152
Ιταλίας 100 μ. 10,175 10,594
Δανίας 19,408 20,207
Αυστρίας 10,478 10,909
Σουηδίας 21,104 21,973
Νορβηγίας 20,122 20,950

Η ΣΤΗΛΗ τόχει πει κι άλλες φορές. Μην πετροβολείτε τους δη 
μοσιογράιφους, θα τους χάσετε, κι ύστερα;

Ο ΧΩΡΟΣ δίπλα στο κινητό Ταχυδρομείο που βρίσκεται στο 
Μέγαρο Φυτάκη έγινε σκουπιδότοπος. Ακούς Πρόεδρε του Λιμενι­
κού Ταμείου;

ΑΚΟΥ εκεί να υπάρξει προβληματισμός αν θα έπρεπε ΟΓ Νομαρ 
χιακοί Σύμβουλοι να ζητήσουν την έκτακτη σύγκλιση του Νόμαρ 
χιακού Συμβουλίου; Τί έπρεπε δηλαδή να κάνανε, να στείλουν 
λουλούδια στον Ποττάκη. Εγώ προβληματίιζομαι γιατί αλήθεια 
δεν έχει συγκληθεί ακόμη. Μήπως το θάμα που προέκυψε δεν είναι 
ζήτημα ζωής για το Νομό;

ΓIΝΟΝΤΑΙ ά δεν γίνονται έλεγχοι εδώ, για το γάλα. Αν όμως 
δεν γίνονται, μήπως πρέπει να αρχίσουν πριιντην πατήσουμε;

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αθλητές μοζ του οτίΡοο 
σε Πανελλήνιους αγώνες

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στη Λάρισα 
το 51ο Πανελ. πρωτάθλημα στί 
ιβου Εφήβων και το 17ο των Νεα
νίδων το οποίο θα 
τρεις μέρες.

Σ' αυτό θα λάβουν 
συνολικά αθλητές και

διαρκέσει

μέρος 880 
αθλήτριες

από 135 σωματεία της Ελλάδας. 
Από την πόλη ιμας θα λάβουν μέ 
ρος οι παρακάτω αθλητές-τριες:

Ρεθυμνιωτάκη (200 και 400 μ.)

Σχολιάδου (100 μ.) 
Γεωργακάκης (ακόντιο) 
Αγγουριδάκης (ακόντιο) 
Δοκιμάκη (σφαίρα) 
ίΚσμηλάικης (σφαίρα) 
Διαλεκτάκης (3000 μ.) 
Ασσαριωτάκης (200 μ.) 
ίΚαφούση (400 μ.)
Μα ρ κ ογ ια ννά κ η ς (τ ρ ιπλούν) 
Σαβο ι δάκη (μήκος) 
Πενετξάκή (μήκος).

• ΕΦΥΓΑΝ χθες από το κολυμ 
βητήριο χωρίς να προπονηθούν 
οι πολίστες του ΕΓΟΗ αφού και 
μετά την 8η μ.μ. που είχε συμ 
φωνηθεί με τους άλλους Ομίλους 
(και ειδικά με τον ΚΌΗ) να αρχί 
σουν προπόνηση, στην πισίνα 
βρισκόταν κολυμβητές του ΚΟΗ. 
Νομί'ζοιμε ότι οι συμφωνίες μετά 
ξύ των Ομίλων πρέπει να τηρού 
νται. θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η ουάδα πόλο του ΕΓΟΗ προετοι 
μάιζεται για να πάρει μέρος στο 
πρωτάθλημα Δ' Κατηγορίας που 
θα γίνει από 16—19 Αυγούστου.
* ΑΠΟ την ΕΠΟ καταρτί. 

σθηκαν χθες οι 4 Όμιλοι της 
Δ' Εθνικής Κατηγορίας. Η Μι- 
νωική συμπεριλήφθηκε στον Δ' 
Όμιλο, μαζί με 7 ομάδες της 
Ένωσης Αθηνών, 2 της Δωδε- 
κανήσου, 2 της Κορίνθου, 2 
της Αργολίδας και ανά μία 
των Ενώσεων Εύβοιας, Βοιω­
τίας, Φθιώτιδας, Λασιθίου.

• ΟΙ διαιτητές μπάσκετ μέλη 
του ΣΕΔΚΗ θα πρέπει να επικοί

νωνήσουν το αργότερο μέχρι 25 
Ιουλίου με την υπεύθυνη Ρίτσα 
Πετρόσογλου (τηλ. 242850) για 
την υποβολή δηλώσεων ενέργει­
ας.

• ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο της θύ 
ελλάς Χρυσοπηγής καλεί τα μέλη 
της σε γενική συνέλευση την Κυ 
ρισκή 19 Ιουλίου και ώρα 10 π.μ 
με θέμα την διενέργεια εκλογών.

• ΑΠΌ την Διοίκηση του Πο 
σειιδώνα καλούνται οι πσδοσφαι 
ριστές του να βρίσκονται στα 
γραφεία του Συλλόγου την Τε 
τάρτη. 22 Ιουλίου και ώρα 7 μ.μ. 
γιό πρώτη γνωριμία, θα επακο 
λουθήσει συνεστίαση.

• ΤΟΥΣ ποδοσφαιριστές του 
εργοτέλη Μυλωνάκη, Μιπουχαλά 
κη και ΚαλαΊ’τζάκη διαπραγμα­
τευόταν χθες η Μινωική, με πολ 
λές πιθανότητες να τους πάρει 
αφού η Διοίκηση της ομάδας 
τους δεν έφερε αντιρρήσεις.

Μιο επιοιολπ του Δημάρχου 
Αρχανώνκ-Καλοχριστιανάκη

• ΑΠΌ τον Δήμαοχο Αρ 
χανών κ Καλοχριστιανάκη 
πήραμε και δημοσιεύαμε 

την παρακάτω επιστολή: 
Αγαπητοί φίλοι,

Την περασμένη εβδομάδά δήμο 
σιεύτηκε στον τοπικό τύπο ρε 
πορταζ που αφορούσε δίαμαρτυ 
ρια των αθλητικών συλλόγων 
KOH. ΝΟΗ και ΕΓΟΗ για 
την «κατάληψη του Κολυμβη­
τηρίου από παιδιά του Δήμο·' 

Αρχανών και μερικά του Ηρα 
κλείου».
Επιτρέψτε μας λοιπόν να χρη 

σίμοποιήσομε τις (πάντα φίλο 
ξενες άλλωστε) στήλες σας για 
να βά>-ομε τα πράγματα στη 
σωστή θέση τους.

Εκτιμούμε πολύ την προσπά 
θεία των παραπάνω συλλόγων 
και των παραγόντων διοίκησης 
τους, για την ανάπτυξη του υγ 
ρού στίβου στον τόπο μας.

Είναι όμως άδικη για τα παι 
διά της υπαίθρου κι όχι μόνο 
των Αρχανών η άποψη ότι κα 
ταλάβανε το κολυμβητήριο Η­
ρακλείου, επειδή θα το χρησί 
μοποιήσουν 15 μερες από 2 ώ 
ρες την ημέρα για να μάθουν 
κι εκείνα να κολυμβουν. Εχουν 
το δικαίωμα νομίζω στην χρή

ση. του Κολυμβητηρίου όλα τα 
Ελληνόπουλα.

Από το πρόγραμμα «Παιδί 
και θάλασσα» της ΓΓΑ έχουν 
επωφελήθεί χιλιάδες παιδιά σ 
όλη την Ελλάδα που συνέχισαν 
αρκβτά από αυτά μέσα από συλ 
λόγους σαν τους παραπανω ευ
τυχημένη άθληση στον 
στίβο.

Γιατί λοιπόν αυτές οι 
τητες για κατάληψη του

υγρό

ακρό 
Κολυ

μβητηριου; Θέλω να ελπίζω ό 
τι οι παράγοντες των συλλό 
γων θα αντιληφθούν ότι αν ε 
κείνοι μπορούν να προπονούν 
τους αθλητές τους 12 μήνες το 
χρόνο τα: παιδιά των χωρίων 
μας μπορούν να δοκιμάσουν 
τις δυνατότητες τους στον α 
θλητίσμό υγρού στίβου μόνο 
τις λίγες βδομάδες που εφαρμό 
ζονται τα πολύ επιτυχημένα 
προγράμματα της ΓΓΑ

Και θα επιδβίξουν κατόπιν 
αυτών πνεύμα κατανόησης και 
συνεργασίας που στο τέλος — 
τέλος προάγει τους σκοπούς που 
υπηρετούν οι ίδιοι και οι Σύλ 
λογόι τους.

Αρχάνες 13—7—87
Ο Δήμαρχος

Ν ΚΑΛΟΧΕΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΟΥΡΑΓΙΟ»
Λ. Σοφ. Βενιζέλου 9

στο Μπεντενάκι, Τηλ. 282475 — 242434

Μια προσφορά στους Ηρακλειώτες

Για να μη μαγειρεύετε πια στα σπίτια σας, ελάτε 
να απολαύσετε στο Μπεντενάκι τις ποικιλίες μας, 
την κουζίνα μας, και μια άψογη εξυπηρέτηση, και 
με τιμές που θα σας ενθουσιάσουν.

Μερικές από τις τιμές μας:
— Σουβλάκι
— Μπριζόλα χοιρινή
— ΠαΤ.δάκια

330
330
390

δρχ.
»
»

ΨΑΡΙΑ
— Φαγκρί - Λιθρίνια: 2.300 Δρχ. το κιλό

ΚΡΑΣΙΑ
— Δεμέστιχα
— ΜΙΝΟΣ Λευκό
— » Ροζέ

350 Δρχ.
350
350

» 
»

Δεχόμαστε: γκρουπ, βαπτίσεις, συνεστιάσεις.

Απεριόριστος αριθμός ατόμων.

φαρμογή) της παρεχόμενης από 
το ΕΣΥ οδοντιατρικής περίθαλ­
ψης με εκπρόσωπο ανά υγειόνομ ι 
κή περιφέρεια.

— Να αντιμετωπιστεί με σοβά 
ρότητα από το Υπουργείο το θέ 
μα του τιμολογίου οδοντιατρι­
κών αμοιβών και να δοθεί ικανό 
ποιητική αύξηση ώστε να υπο- 
γραφούν Συλλογικές Συμβάσεις 
που θα διευκολύνουν την προσέ 
λευση των ασφαλισμένων των 
διαφόρων Ταμείων στα οδοντια 
τρεία.

Η ανακοίνωση που εκδόθηκε 
χθες από τον οδοντιατρικό Σύλ 
λογά αναφέρει:

Το Δ.Σ. του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου - Λασιθίου 
καλεί τα μέλη του σε τριήμερη α 
ιπεργία στις 22, 23, 24 Ιουλίου. 
Ανακοίνωση για τους λόγους της 
απεργίας θα δημοσιευθεί την Τρί 
τη 21 Ιουλίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ! ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕ.ΧΩ.<ΔιΕ. 
ΓΕΝΙ'ΚΗ ΓΡΑΜΜ. ΔΕ 
ΤΕΩΣ 12η ΠΥΔΕ 
Αριθμ. Πρωτ. 1826)1641 
Τηλέφωνο: 289.184.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ πολυκατοικία: Συνο­
λική κάλυψη 2400 μ2, τε- 
τραόροφος, σε κεντρικώ 
τατη θέση επί της Λεωφ. 
ιΕθν. Αντιστάσεως, κατάλ 
ληλη για Οργανισμούς, 
Τράπεζες, Κλινική, ξενοδο 
χείο, πολυκατάστημα κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 238222, 
28'3124 (μεσίτες αποκλεί­
ονται) .

1—10

Η Δ)νση Συγκοιν. Έργων τ. 
12ης ιΠΥΔΕ προκηρύσσει τα­
κτικό μειοδοτικό διαγωνισμό 
με κλειστές προσφορές που θα 
γίνει στην 3η ΔΕΝΕ για την 
προμήθεια ηλεκτρολογικού υ­
λικού και συγκεκριμένα φωτι­
στικών σωμάτων οδικού φωτι­
σμού όπως αναλυτικά: περιγρά- 
φονταιι στη διακήρυξή για1 την 
κάλυψη αναγκών συντήρησης 
δικτύων ηλεκτροφωτισμού Ε. 
Ο.Δ. αρμοδιότητας 3ης ΔΕΚιΕ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της 3ης ZuBKE τ. 12ης 
ΠΥΔΕ, Μονής Γουβερνέτου 17, 
στις 19 Αυγούστου ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 10 π.μ. (10 π. 
μ. λήξη χρόνου παράδοσης 
προσφορών).

Ηράκλειο 9—7—87
Ο Δ)ντής Συγκοιν. Έργων 

τ. 12ης ΠΥΔΕ
Γ. Παπαδοπούλης 

Πολ. Μηχ. με Α’ β.

Ο Ιατρικός κόσμος της χώρας μας, με μεγάλη του λύπη 
για την ταλαιπωρία του κοινού, κατέρχεται από 20 έως και 
24 Ιουλίου σε βθήμερη, πανελλαδική, πανίΓατρική, προει­
δοποιητική απεργία. Τα αιτήματα του Κλάδου που μέχρι 
σήμερα τουλάχιστον συνάντησαν την περιφρόνηση των αρ 
ιμόδίων της Πολιτέίας ή την προκλητική και απαράδεκτη αν 
τιμετώπισή τους, είναι:

ή.— Άμεση επίλυση του συνταξιοδοτικού προβλήματος 
των γιατρών του ΕΣΥ. Γιατί συμβαίνει να φεύγουν από τη 
ζωή συνάδελφοι και οι χήρες και τα ορφανά να μην μπο­
ρούν να θεμελιώσουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα. Κατάστα­
ση απαράδεκτη και απ' ό,τι ξέρουμε, πρωτόγνωρη στα παγ 
κόσμια χρονικά.

2 — Φορολογική απαλλαγή των υπερωριών των γιατρών 
του ΕΣΥ. Όχι μόνο γιατί αυτή ήταν η υπόσχεση των αρμό 
δίων, αρχικά, αλλ άκαι γιατί δεν στοχεύουν στη μισθολο 
γική βελτίωση Δημοσίων Υπαλλήλων, με κάτι που γίνεται 
ιμε τη θέλησή τους, αλλά στην κάλυψη ζωτικών υπηρεσια­
κών αναγκών που στην ουσία τους επιβάλλεται.

3.— Ακύρωση της απαίτησης για εφαρμογή του διατρή 
του συνταγολογίου γιατί προδίδει το Ιατρικό απόρρητο, 
που δένει τον γιατρό με τον άρρωστο με όρκο, κάνει επίορ 
κο το γιατρό, δεν αποτελεί αντικειμενιικό κριτήριο του μεγέ 
θσυς της φορολογητέας ύλης αφού ο αριθμός των ,εκδιδομέ 
νων δωρεάν .συνταγών εξαρτάται από πλήθος μεταβλητών 
που καθιστούν σχεδόν αδύνατον τον υπολογισμόν της και 
εισάγει ένα καθεστώς ειδικής μεταχείρισης για τον γιατρό 
σε σχέση με όλους τους άλλους ελεύθερους επαγγελματίες, 
κάτι για το οποίο είμαστε ιδιαίτερα ευαίσθητοι, και

4.— Καταβολή της ερνοδοτικής εισφοράς του 9,5ο) ο 
των γιατρών ταυ ΕΣΥ στο ΤΣΑΥ.

Τις ημέρες της απεργίας παρακαλείτάι το κοινό για κάθε 
έκτακτο περιστατικό νά καταφεύγει στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μείο και τις εφημερεύουοες Κλινικές του ΙΚΑ.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

Ηράκλειο 14-7-87
Ο Γεν. Γραμματέας

Νικ. Χαριτάκης

★ 
★

Χρπματιοτήριου ΑΘΗΐΜΩΙΜ

τιστίκού Γραφείου Αλ. Κοτζάιμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Κλείσιμο 16-7-87
Γ ενικής 2450 3 ΑΛΦΑ (προν.) 220
Εθνικής 11700 Λιπάσματα 1800
Ελλάδος 16000 Παπουτσάνης 350
ΙΕΤΕΒΆ (προν.) 4900 Πετζετάκης 550
Εμπορικής 3400 Χρωπεί 120
Εργασίας 11600 ιΚεραμ. Αλλατίνη 250
Κρήτης 6100 Ηρακλής 540
Κτηματικής 9200 Τιτάν 1540
Ιονικής 93'50 Χαλκίδος 135
Μακεδονίας - Θράκης 3670 Φελιζόλ 35
Πίστεως 6900 Αλουμ. Ελλάδος (-κοιν.) 7000
Αστήρ 670 Αλουμ. Ελλάδος (ΠΆΨ) 7500
Εθν. Ασφαλ. 820 Βιομετάλ (ικοιν.) 330
Ήλιος 260 ιΒιομετάλ (προν.) 340
Φοίνιξ 430 Βιοσώλ (κοιν.) 260
ΕπεΥδ. Εργασ. 1770 Βιοσώλ (προν.) 250
Επεν. Χαρτοφ. 1800 Βιοχάλκο 15000
Επεν. Αναπτ. 1500 Ιζόλα (κοιν.) 175
Αιγαίον (προν. 750 <Ιζόλα (προν.) 200
Άριστον (προν.) 190 Λεβεντέρης (κοιν.) 1100
Άριστον (ικοιν.) 135 Λεβεντέρης (προν.) 1100
Ανατόλια 200 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 260
Βόμβυξ (ικοιν.) 420 ΜΒΤΚΑ (προν.) 270
Βόμβυξ (προν.) 450 Ράδιο Αθήναι (καιν.) 340
ΓΕΠΑ 105 Ράδιο Αθήναι (προν.) 310
Δημητριάδ’η 230 ΙΚαμπάς 740
ΐΕρισ'υ'φΙκή 650 Παυλίδης 800
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2125 (Μύλοι Αγ. ιΠεωργίου 750
ιΕΤΜΑ (προν.) 2125 Καρέλια 2340
Καμοίζογλου (ικοιν.) 1850 ΒΙΣ (κοιν.) 1400
ΚαμσίΙζογλου (προν.) 2000 ΒΙΣ (προν.) 1370
Κλώστ. Ναούσης (κοιν.) 11500 Αθηναία 3250
Κλωστ. ίΝαούσης (προν.) 11500 Διαμαντής (κοιν.) 700
Λέκκας (κοιν.) 1200 Διαμαντής (προν.) 700
Λέκκας (όρον.) 1100 Ζάμπα 720
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 2550 ιΐιπποτούιρ 225
Μακέδ. Κλωστ. (προν.) 2520 Κατράντζος 130
Νηματεμπορική 810 Κλαουδάτος 460
Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2500 Λαμπρόπουίλος (κοιν.) 1150
Πειρ. - Πατρ. (προν.) 2900 Λαμπρόπουλος (προν.) 1100
Φ-ιντ Εξπορτ (κοιν.) 800 Ξυΐλεμιπορίια (κοιν.) 980
3 ΑΛΦΑ (ικοιν.) 420 Ξυλεμπόρια (προν.) 970

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρήμα-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΜΑΚΡΑΚΗ 

Ετών 63
θανόντα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 6 μ.μ., στο 
χωριό Πλώρα. Η αναχώρηση για το χωριό Πλώρα θα γίνει 
στις 3,30 μ.μ. από την οικία οδός Ελύρου 8.
Η σύίζυγος: Όλγα Μίακράκη.
Τα παιδιά: Μαρίκα - Κώστας Χονδρός, Νίκος Μακράκης, 
Ιωάννης Μακράκης, Γιώργος Μακράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόΥισ, τα ανήψια.

ί

Λ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΤΑΒΕΡΝΑ

ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ

Απολαύστε τώρα στην Ταβέρνα 
του «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»

Νωπά κρέατα στα κάρβουνα
Πολιτισμένο περιβάλλον, πλάι στη θάλασσα 
Ευχάριστη μουσική με τον ΟΡΦΕΑ και την ΔΗ­
ΜΗΤΡΑ (Μπουζούκι - κιθάρα - τραγούδι).
ΛΑ Ϊ ΚΕΣ ΤΙΜΕΣ.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ Δρχ. 1.100, περιλαμβάνει:

ιΚίανελλόνια, ή Μουσακά

Μοσχαρίσια Μπριζόλα, ή 
Χοιρινή Μπριζόλα, ή
Σουβλάκι, ή
Κοτόπουλο Σούβλας, ή 
ΠαΊ'δά^ια Αρνίσια ΟΛΑ ΝΩΠΑ 
Σαλάτα Χωριάτικη (2 άτομα)

Φρούτα, ή Γλυκό, ή Παγωτό

-ΚΡΑΣΙ (1 φιιάλη ανά 2 άτομα)
Αρμάντι Λευκό, ή Ροζέ, ή Κόκκινο, ή Μίνως Κάβα, ή
Μίνως Λευκό, ή Ροζέ, ή Κόκκινο

ΚΙ ΑΝ ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΑΛΑ ΚΑΡΤ 
ΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΜΑΣ:

Αρνί Σούβλας το κιλό: Δρχ. 1.200
Μιπον Φιίλέ: 800
Μπριζιόλα Μοσχ. Σχάρας: 450
Μπριζόλα Χοιρινή: 400
Γαρίδες Σουβλάκι: 700
Γαρίδες Σσγανιάκι: 450
Σουβλάκι Χοιρινό: 370

ΚΡΑΣΙΑ
Αρμάντι: 480 Δρχ. Μίνως Κάβα: 480 Δρχ.
* Δεχόμαστε παραγγελίες για: Γόμους, Βαπτίσια, 

Αρραβώνες, Γιορτές.
* ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ τηλ. 821602 — 821624
* Η ταβέρνα λειτουργεί κάθε μέρα, πλην Δευτέρας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετη 

σιο μνημόσυνο στον Ί.ΙΝ. Αγ. Τίίου για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΡΥΔΗ
κα» καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύίζυγος: Τοσούλα Χρ. Καρύδη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Παπαδιό Καρύδη, Αντώνιος και 
Ελευθερία Καρύδη, Άννα Καρύδη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθιεί στο καφενείο της πλατείας Αγ.
Τίτου «Γερο - Πλάτανος».


